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(L+x+y)> (L+y+2z)® (A+z+x)*

1«
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8
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a +a +a,+..+a

n
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m‘%’ﬁgﬁ Sh onmipiHiman
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GIUNME
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a+b+c b+c+d c+d+a d+a+b

9919118 2.b.C migsinifmsiiua+tb+c=1 4
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a+34b*+c®) b+34c+a’) c+34@ +b%)

99 g-8jNUIM P(x) = (xsina+ cosa)" i nOIN*

2

guRoAnNisiEisninh PX) 81 x*+1 9

90 & AANSEHTY
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GIANH 4
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cosC cosA cosB
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4
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2
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GIfNW® 8, MmumREsim:Etn=0
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Gin:pudgsindsnifnsgam XY .2 4

o IHRAURISESSAN (Un)won ASHTNIW 3
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GIHANS U, MugHuis n
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o cmSHE] POOmnnmiindt 9 mdns PX+2 isnds
S8 (x+D)%uiw PO -2 i66MG8H (x-1)% 4
giRsfmnum P(X) 4
9108 x0[0.a] Sudgsnti m.n>0 <
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99 8] A B C munRivaiifitman ABC gty 4
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i T 84 R ifapmaiiningh 8t Mpdoisigmis
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RENER9 (Estves Competition 1899)
GIUIM MBS 290" - 802" — 464" + 261" iGHNGEH 1897
SIRMIHNESS
UIMB) 290" - 802" - 464" + 261" iGHN G 1897
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wmwn XY Z mggsiinigmsinn xvz=1

1 1 1
+ +

3
> -
yz+z zX+Xx xy+y 2

G

SIRMIHESS

1 1 1
+ +
yz+z zX+X Xy+y

UM e

a
mﬁx=5;y=

+ >
b+c c+a a+b

a b c _3
TOUMNEYN B

2 2
aE T = a N b N c _ a N b N C
b+c c+a a+b ab+ac bc+ab ac+bc

2

Nulasumnp Cauchy—Schwarz

A RS LA
~ 2(ab+bc+ca)

Muioumn AM -GM {518

o
=
bt 4V
TN
O

U R NS 588 SRS



ERNESQRHRNAS

2 2

+a

a’+b? b%+c® c
+ +
2 2
2 2, .2
a+b“+c - =2ab+bc+ca

>ab+bc+ca

(a+b+c)? = 3(@b+bc+ca)

s 9

N W

IHOMMS T2

1 1 1

3
(3] ° + + > —
AUEE YyZ+zZ zZX+X Xy+y 2 L

U R NS 588 SRS

o

ﬂ-l,cd



ERNESQRHRNAS

BEINSSIM

X+4,
g X # -1 4
X+1

innsHgnud f(X) =
aong f[ T T[T (X)) ]
SIRMIHNESS
anngy T [F[L.. T[T (X)]...]]
mi a, = f(x)
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a,-2 ~ " b-1

n

mujusg b, =b, xq" = "~ x(=3)"

it b, =

_2[(x+2)(-3)" + x~2]

0 °a
U T 2)(=3)" — x + 2

U R NS 588 SRS

¢nis3



ERNESQRHRNAS
BENHRE

ingjpman ABC guwmsg A.B.C mijus

. 2 . 2 . 2
sin“A sin“B sin“C
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Cos"A cos"B cos”C
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255573829 ( Morocco National Olympiad 2011 )
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RWENHERD9 (Turkey TST 2010)
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muirguman Cauchy-Schwarz i gs
1 1 1 9

+ + >
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= 4 = 2

2 2 2 2 2 2
a2 +b2)(a% -ab+b J32+3p%-2ab
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25550 & 2D 19(China National Olympiad 2005)
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s+ X° Qs+ X° 4a Aa
< =1+—=1+

u (3a-9)°+ X% = X° S a+b+c

e (@+s)? LA, 4
~ 2%+ (a-s)? 3 a+b+c
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RBeNHERDD (Turkey National Olympiad 2005)
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a b? C
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~ a%?P + 2(@%h% + b’ +c?a® + 222 + 2b% + ¢ + 8

ity abc=8 1N 1M

2@ b*+bc*+ca’+2a°+2b°+ %) 2t
T @b*+b*c*+c’a’+2a°+2b%+2c°)+36 t+36

1300 t =a®?+b3c? +c%a? +2a% + 2b2% + 2¢2
Mulaumn AM —GM 1582

t 2 3¥a’b’c* +6¥a%*c® =72 (iyn: abc=8)
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RS

~o

m - 2J7n = (127- 48J7)¥
m + 2/7n = (127+ 48J7)

N SBIfwgigisaimis

- _(127-48V7)* +(127+487)"
2
_(127+48J7)% - (127- 48J7)K
n=
47

AUBINNISSIHMS 2+2v2802 +1=2+2m

(=3
1

2+2v28n2 +1= 2+ (127+48V7)K +(127- 48/ 7)K

Nt 127+ 487 = (8 3V7)?

S B+3V7)(8-3V7) =1 iQ:iHMS

2+(127+48/7)F +(127-48/7)¢ = [(8+ 37 +(8-3J7) ’

IS 2+2v28n2 +1=[(8+ 3V7)K + (8- 37)K ]2
MMUARISESSARIM: B8+3V7) +(8-3V7)*mbgsnd

3518210 2+ 22802 +1 MESSHRIN 2+ 272802 +1

U R NS 588 SRS ¢ni131



ERNESQRHRNAS
mmumatistgsni 9
11y)udw
[FOWH 2+ 2y28n2 +1 MMUMASISESSHn

MUUTNG 2+2\28n2 +1 higenagifjms mOIN g

28n° +1=m? U m?-1=28n?

m-1 m+1

_ =7n?
U
m-1 (m-1
hid 5 =’
o <
MBAUBMASTIRNADNS )y U ey
5 =7q 5 =q

i P 8h 9 MGgsHtigms
UM S
m=2p°+1,m=149°-1y m=14p* +1,m=29° -1

AN m=2p%+1, m=149° -1
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2 14— 1242 2 _ 902 _ =
RS 2p°+1=149" -1y p”—-79° = -1 INAGEMIMS

9

sifwnh IN igmesay§lioBmisnth 7 gaanm -1

tnrnGiisaumioniy 7 §smudjainnns —1 18 insipu
Ggsnnigms P 68 p? ivnlh 7 §jeonnni 1.2, 4
AN m=14p°+1,m=2g°-1

IS 14p° +1=29°-11 g° - 7p° =1 Mvdminssiw
i asan IN iygn: * - 7p® ign 8 7 mogjainnn 19
NH1s: mey P.A0IN f3s m=14p*+1,m=29°-1
AUATANISITAMS 2+ 2280 +1=2+2m

Gin: m=29°-11HMS

2+2\28n% +1 =2+ 2(29° - 1) = 49° MM

UIRIGWH m=14p° +1 1AM S3
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2+2V28n° +1=2+ 2(14p° +1) = 280° + 4
= 4(7p® +1) =49° MAMUMHHE

ign: g2 -7p?=1 y 7p®+1=g® 4
ngufm  FWH 2+2y/28n2 +1 MMEMAGISGgSH
MUY 2+ 2y28n2 +1 Migennsigjmedgsnnigme P
00y 2802 +1=(2p+1)? =4p®+4p+1
WM p(p+1)=7n° it GCD(p,p+1)=1
igm: (P+1)-p=1 muajug Bezou'
imeunms P ionhels 7 y p+1isnihelh 7 49
[1eh P isnheln 73
MY p(p+1)=7n IHQMMS p=7k%,p+1=t°
[RUGgSnaigms k 84 titiw GCD(Kk, 1) =1 «

IHNS 7k2+1=t? U t? -7k% =1 hadmimsyaigi IN
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s t2-7k2 1668 7 msannw 1, 24 4 4
[t P+1igRmG8h 73
MY p(p+1)=7n“ IO MMS p=k?,p+1=7t°
{pudgentigme k §i titiw GCD(KK,t) =1«
RS k2 +1=7t° J k*-7t°=-1 mﬁjﬁm@sgmga IN
1M k2 -7t2 15nfh 7 Mo SN —116 4
GiN: p=7k%,p+1=t% (U t2-7k2=1 1HNS

24+ 2\280% +1=2+2(2p +1) = 4p + 4 =4t IMii 4
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BENHEM

HSRIMAN ABC i SERRME[Is 9 gIiumnms

olo

1 ) [} wn

sin® A +sin’B +sin’C 2 2./3sinAsinBsinC
SIRNGEES

UINM3 sin® A +5sin®B +sin’C 2 27/3sinAsinBsinC
MUEAjusaISH

a b _c
sinA sinB sinC

=2R (R:MpuNIRiFHman )

(a=2RsinA

inMm 1b=2RsinB (1)
c=2RsinC

MUEAIUSHAISHN

a’ =b?+c?-2bccosA (II)
wn () gagna (1) inmss
4R?sin’ A = 4R?sin’B + 4R?sin’C - 8R?sinBsinCcosA

sin® A =sin’B +sin’C - 2sinBsinCcosA
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sin’B +sin’C -sin’A
2sinBsinC

RG] cosA =

sin’B +sin°C —sin’ A
2sinBsinCsinA

UGS cotA = @)

sin’C +sin’A -sin’B
2sinCsinAsinB

HOMIGT cotB = 2)

_sin?A +sin®B -sin’C
2sinAsinBsinC

WY cotC

(3)

grgnngsy (1:(2) 8 (3) imggumss

COtA +COtB + cotC = > A Sm. B _sm ¢ (4)
2sinAsinBsinC

§NiIG)RIRNS A+B+C=ny A+B=n-C
intnge tan(A +B) =tan(n-C)

tanA +tanB _

=-tanC
1-tanAtanB

A tanA +tanB +tanC =tanAtanBtanC

HANHYSNI8H cotAcotBeotC
1HMN S cotAcotB +cotBcotC + cotCcotA =1
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MNUTIuMN AM —GM ﬁimgLﬁi'j X;y;z>0

(X% +y2 > 2xy
IS (Y +2° 22z
Z° + X% 2 2zx

IS 2(x° +y? +2%) 2 2(xy +yz + zX)
U X* +y%+2° 2xy+yz+2zX

-

ISuHNSINNISY 2xy +2yz+ 22X 1RS¢
(X+Yy +2)° = 3(xy +yz + zX)

TN X=cotA;y=cotB; z=cotC
i S (cotA +cotB +cotC)? =3

$18] cotA +cotB +cotC 2+/3 (5)
MuENAGSH (4) 81 (5) ivms

. 2 . 2 . 2
sin A.+SII’T B+.sm C > /3
2sinAsinBsinC

HGiS: sin® A +sin®B +sin®C 2 2¢/3sinAsinBsinC
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BERHEEM

mgjazlgfib=1

+b
GIvINM® \/Iogza+wogzb < ZJ Iogz(aT)

SIRNIESES

+b
UMM 4/Iog2a+4/logzb32\/ Iogz(a2 )

Sim: a=183 b1

itfiame a+b = 2ab ( TassmnAM -GM)

-2

U E%EZVab

a+b
2

o 1
$16] 10g,( )2~ (log,a+log,b)

y log,a+log,b sZIogﬂ%) (1)

HNRIG)HIAMS 2
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log,a +log, b = 2 /log, a.,/log, b

2(log, a+log, b) = log, a+ 2,/log, a.,/log, b +log, b

2(log, a+log, b)= (4/log, a+./log, b)?
log,a+log,b > % (/log,a+./log,b)* (2)

mudngsy D 8y () whunms

1 a+b
2(\/Iog2a+\/log2b )? < 2|092(2)

(\flog,a+fog,b )* < 4log, (%7°)

Jlog,a+./log,b <2 \/Iogz (a-|2-b )

a+b
nuig: | vl0g,a+./log,b < 2\/ log, ()

f1
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RBENHIMMN

BN THANS

n
Py =]

1+tan?2x
k=1

- T
(1—tan22k)2:| MR XIS e

SIRMNGEES

_ N 1+tan®2x
AONIGUHAN P =] AT
k=1 (1—tan 2)

1-tan®a

Myivvs cos2a= 5
v.oon 1+tan“a

_1-tan®2"x

IHMNE cos2¢*x
1+tan?2¢x

« _cos 2 —sin?2* _cos2**'x

s 1-tan?2 -
cos? 2¢x cos? 2¢x

1+tan?2x _ cos’ 2*x
(1-tan®2*x)®> cos 2**x

n ( cos’ 2 x J_ cos’ 2x

M S

] o P = =
HBIS Fn k|_=|1 cod 2**x | cog2"tx

U R NS 588 SRS ¢ni141



ERNESQRHRNAS
BeNERME(IMO 1969)
109688 lH X1, X2.Y1,Y2.21.,2; i@]ﬁgﬁ‘lﬁ X;>0,%x;>0

X1y1_212 >O §‘Ilj X2y2 _222 >O ‘1

GIfANR 2
8 1 1
7S > ¥ 2
(X1 +X2)(Y1+Y2) = (21 +22)"  Xpy1—2Z" Xp¥o—2Z;
SIRMIHESS
IR
8 1 1

2 S >t > ()
Xy +X)(Y1+Y2) = (21 +22)"  XY1—2Z1" Xo¥o—175

ﬁ‘lﬁ a=X1y1_212>0; b=X2y2_222>0

81 ©= (X +Xp) (Y1 +Y2) = (21 + 25)?

2

o a+7Z o
it X1 >0 88 X, >0 iy, = . L >084y,>0
1

B8 3
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2 2
C=(X1y1=217) +(XoY2 —Z57) + XqY o + Xy — 2217,

c=a+b+Xxyys+Xay; —2217;

a+z,°

N a= Xy, -2 1918 X = ;
1

2
b+z,

Q1 b=x2y2—222 ISl Xo =
Y2

2

a+z b+z
NS c=a+b+y,(— 1) +y,(— 2
Y1 Yo

2

) — 22,7,

=a+b+§3a+y1b+ziq_ - 22,7, + Xl;f
1

=a+b+—a+y1b+(\/y72 Z, - \/lezl
Y1
2
imtﬁ(\/zzl—FZZ] 20 INHNMMNS 3
Y1 Y2

cza+b+2a+1p pyy 22a+ b2 2Jab
Yr Yo Yr Yo

i{91: cza+b+2/ab=(Ja++b)* (1)
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g " = ~ 8 1 1.
iy gumicsumn ) fAnimud cSotp fin
8ab 5
LINCESS tlid c=(Va++/b)* (yicgumn (1))
o =] 2 88.b
iinlagpnwn (a+vb)*z 5

AHYT (@+b)(Va++/b)? = 8ab
muluumn AM -GM M ss
a+b=2Jab i (Va++b)*=4/ab
i91: (a+b)(Wa++/b)=8ab fis
H518:

8 1 1
< +

(Xg +X2)(yp +Y2)— (20 + 22)2 - X1Y1— Z12 XoYo — Zz2

ToEMNIS MW EMANin:

Yo _ Y1 _ o Y2 __VY1
Z =7 ZVo =2 a=-—=b
1‘/y1 2‘/y2 U Z1Y2 = Z2Y1 84 Vi oy, ‘1
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RBEINERIME
n k2 12 22 32 n2
S, = — | =+t =+ =+ ... +—
R S kz=:1(3k] 3 3 3 3"

HANS S, musaudis n jonumin M Sy

SIRMNGEES

BN S, migrudig n s

it =— GiMe{pt k=1

_(k+1)?* k* _2k+1
iﬁms 3tk+1_tk —_— 3k _3k - 3k

2k +1
W Ty =3t 4 = 3

2k +3 2k+1 2
IAMS 3T — T = 3 - 3 =3k

2
g 3(3tk+2 _tk+1) - (3tk+1 ‘tk) = 3—k
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2
U Oy =6l +1 =3_k
TNWIRMS 2

9tk+2 _6tk+1 1, = 9(tk+2 _tk+1) +3(tk+1 _tk) +4tk

1 1 3
TR tk=§3—k (tk+2 tk+1)_Z(tk+1_tk)
138/ 1 9 3
IHmMmS S =_Z(_k)__2(tk+2_tk+1)__2(tk+1_tk)
2k=1 3 4k=1 4k=1
1
1_7
1 3" 9 3
- __(tn+2_t2)__(tn+1_t1)
6 1_1 4 4
3
1 1. 9 3 9 3
=z(1_§)_ztn+2_Ztn+1+zt2+zt1
k2
_1._4. _(n+)? (n+2)°
J2AVIES tl__’t2_§’ n+1_ﬁ’tn+2 3n+2
_1_1 _9(n+2° 3(n+)° 94 31
n 4 43n 4 3n+2 4 3n+1 49 4 3
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N

i lim 2 =0

n—»+oo

: 3
HGIse Im Sn=§ “1

n—>+00

U R NS 588 SRS

Gni147



ERNESQRHRNAS
BENEIMD
RIS
62-5°=11,567 —45? =1111 , 556’ 445 =111111
555€2 — 44452 =1111111. ]
NgOUIANNHIUGHRITESGIST SURNWUINRJUESIS G
SIRMNGEES
IRJUBS G SH{ANWUIMA ¢
RIS

6°-5°=11
56> —45* =1111
5562 — 445> =11111;

555€* — 4445 =1111111

My g iR GBI ATNNUES §IFIEENMIMY ¢

555....556° — 444....445° = 111......111

VT VT

(n) (n) (2n)
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AN WG| AJUYISS ¢

T, =555..556° —444...445

Ml (n) (n)

= (555... 555+ 1)° — (444..... 444+ 1)’

2

(5aq 1) (4aq
—\9(10 1)+1) (9(10 1)+1)

540 400 - 00 -1 +1-2 a0 -1)-
_9(10 1)+1+9(1o 1)+1M9(10 1+1 9(10 1) 1}

no__ 2n __ b -
(1On+1)(10 1)=1O 1= (2n)
9 9 9

T =111....111 «
n T emmenenos By

~ v

o> 0 2—-444....445° =111....... 111
HGiSe @L@ N ‘
v (n) (n) (2n)
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RBe5sE2mc)( Greece National Olympiad 2011)
i8] a,b,c MEgsAnignsizunesuyRid 6

IBANBRIYHRUINIS S=& + 2bc+d B+ 2car< &+ 2at

3

SIRMNGEES

dnnsnignfuinis s=Ya& + 2bc+ Y B+ 2ca+ I &+ 2ab
M u=3a’+2bc , v=4 B+ 2ca 81 w=%c*+ 2ab
TS

u’+v>+w’=a’+2bc+ b*+ 2ca+ ¢+ 2al= (& B )

9

INMUYRAY a+b+c=6 1N ¥ +vi+w’=36 (1)
{AW S=u+ v+ w (2)

GIN:ipo x>0 iR auiia f(x) =x°

IS f'(x) =3x2 811 £"(x) =6x >0

IMBIIEMN Jensenifit S

U R NS 588 SRS ¢Ni150



ERNESQRHRNAS

F(u) +F(v) +f(w) 23F(LT ‘;*W) Ouv,w >0

3
““;*Wj =?19(u+ vEwy (3)

NS u3+v3+w323(

MEENAGSY (1),(2)&(3) IHMS 36>§ 18] s< 312

H61S:nigHRuINIS S=Ya + 2bc+ Y B+ 2car I &+ 2at

i

10

Shs _=3Y12 Wupilia=b=c=2 9
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BENEING
mimwidgsinigme a.b.c 9 gipanwss

a’ b3 c3 3
3t 3t 32_
(b+c)® (c+a)° (a+b)° 8

SIRMIHNESS

ANWUEMHT 3 a” + b c >3
PNWOIASY 2 03" cva)®  (@+b)® 8

Muioumn AM —GM {58 o

11 & 3
4+ =+ >
8 8 (b+c)® 4b+c)

a , _()
Yb+o®  4b+c) 4

SOMIn b” 1 ( )
che1ise (c+a) 4(c+a) 4
3
- c £
S > - ( )

(a+b)®  4@+b) 4
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gnieoumn (1), (D& (3) inmss

+ +
b+c c+a a+b) 4

a> b° c> 3( a b C 3
3 3 32, * * B
(b+c)> (c+a)° (a+b)® 4

3, a b C
—( + +

ithﬁﬁmUﬁh4_b+c c+a a+b

3
-—2
) 4

oW

a b C 3
8] + + > =
- pb+c c+a a+b 2

[ b+c=m
My c+ta=n
_atb=p

inmne (b+c)+(c+a)+(a+b)=m+n+p

Sﬁ?ﬂ a+b+c=m+n+p
a=n+p—m
2
i-ﬁmm $ b:m_Tn-l-p
c=m+n-p
2
12N ES
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a b C nN+p-m m-n+p m+n-p
+ + = + +
b+c c+a a+b 2m 2n 2p

a b c 1 (n m) P m n p
+ + =~ —+—|+| —+— |+ -+ |-3
b+c c+a a+b 2|\m n m p p N

MuTIEMNAM —GM {5M 8

a b C 1
+ + > —(2+2+2-3)=
LIk b+c c+a a+b 2( )

N W
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(1] Y

BWENE2IME

x3+3x%2-3x+1
3x%2-3x+1

IHGJHSHREE f(X) =
ASHGIM:{HU xOIR
Gin:RUGSSAnigns 2 84 b GIANWUINAS 3

l1+a+b 1+a+b+ab
f > f 1
( 2 ) ( 2+a+b )

SIRMIHESS

\ f(1+a+b)>f(1+a+b+ab)
I WUNAT 2 - 2+a+b

x3 +3x% -3x+
3x2-3x+1

[=) 1 ] I o I
e s f(x) = ASHGIMN: (AU xOIR
(3x?% +6x = 3)(3x2 = 3x +1) — (6x — 3)(x> +3x% - 3x +1)

(3x% = 3x +1)?
_ 3x* —6x° +3x° _ 3x2(x —1)?
(3x?=3x+1)®> (3x?-3x+1)?

fr(x) =

=20, 0Ox0IR

H618: FO) mignuSifisil IR

U R NS 588 SRS ¢Ni155



ERNESQRHRNAS

1+a+b>1+a+b+ab

gpmg)anbagan =27

< 2+a+hb
1+a+b 1+a+b+ab

IS

2 <(1+a)+(1+b)
l+a+b =~ (1+a)(l+hb)
2 1 1
< +
l1+a+b 1+a 1+b
1 1 . 1 1
< QY <
l1+a+b 1+a l1+a+b 1+Db

Tnw

{pusgsinifme @ 81 by

1AM 2 < 1*'1
~ 1+a+b 1+a 1+Db

1+a+b>1+a+b+aba

dggmign ;=

HOISsMBURAN HSRESIASINAOMMS 3

l+a+b 1+a+b+ab
f > f 1
2 2+a+b
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BENHREO

HONSB S

n 6<
Sn - E‘[ (3k _ 2k)(3k+1 _ 2k+1)i|

jsuminaiy M S o

n—>+00

SIRMNGEES

n 6«
S =
ﬁmmﬁthﬁ n kgll:(Sk _2k)(3k+1_2k+1)i|

k 3k +1 6k

3k _2k - 3k+1 _2k+1 = (3k _2k)(3k+1_2k+1)

n 3k 3k+1
iHNe S, = Z( J

TABIS

=) 3k _2k - 3k+1 _2k+l

3n+1
HG18: S, =3- T

3n+1 _ 2n+1

n - +oo n - +oo0 gn+l _ on+l

3n+1
ity lim S, = lim [3— j=3-1=2
joigs M S =2 4

n—>+00
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(1] Y

BEINERE9

=
=
o
N\
D
N\
|
£

1G] 8 Mgsinl
ginnin® (sin®) “*+ (cosp) ™"® > 1
SIRMIHNESS

uinme (sin®) ©*+ (cosd) *"® > 1
Muisgumn Bernoulli

inne 1+x)* <l+ax ,0x>-1 ,a>0

WIS 2

/ 1 \cose ( 1_Sine)cose
— =1 1+—
\ SiNO ) sin®

(1 , CosB(1—sin®)

S <1
\ SiNO ) sin®
(1 O\ <sin9+(:o::,e—sinecose
\ SN0 ) sin®
. cosO Slne
g (sin@)** > 1)

sin@+ co<®—-sinBcosO
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pOwEs At innims:

(cosp)™®> 00 @)
sSin@+co<0—-sinBco<h

gnteaumn (D 84 Qahidis:udims ¢

sin@+ co<O

(Sine)cose +(Cose)sin9 S . :
Sin@+cosB—-sinBcosh

R © sor@+co<o -1
. sin@+ co<B-sinBco<O

Hu18: (sin@) “®+ (cos8) =" > 1
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a"+a-1 _ .
SHAIfMS @ mos o Mgt 4
SIRMIHESS
ASA{RURRIYANIFMS (M.n)

m

a o a +a—1 o U 9
HEje] o7 MOSSANNMIG " +a” -1

Mamyuis a"+a-1 it m>n 4
iiitwn m=n+k , k OIN itHUMS 3

a"+a-l=a""+a-1
—a‘@ +a’-1)+(1L-a)@*t+a -1

muénnigshis:iduje) a” +a* -1 MAmIvis a” +a-1
a{min n=k+1 84 k=2 4

HGige (M, n)=(5,3) 4
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RESNEREM (BMO 2010)
18] a.b.c mggsiinigms

2 _ 2 2 _
ab(b c)+b c(c a)+ca(a b)ZO

QoMo a+b b+c c+a
SIRMNGEES
Uig‘lmm
2 _ 2 [ 2 _
a‘b(b c)+b c(c a)+c a(a b)zo
a+b b+c c+a
112160 S

a’b(b —c) _ a’b? —a’bc _ (@’b? +ab®c) — (a’bc + ab®c)
a+b a+b a+b
_ab’(a+c)—-abc(@a+b) _ p2 AFC

———abc
a+b a+b

a’b(b-c) _ ap2 AtC
+b ‘a+b
,b+a

2 —
b7elc=a) _ p2B*+a_he (2)
b+c b+c

1$AANES —abc (1)

[ wRgsminnnms
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2

cca(a—"b c+b
@-b)_ .-
c+a c+a

S

(3)

grrgsmn (1).(2) 84 (3) mafuniinmess

T =ab2ﬂ+bczw+ca2@—3abc
a+b b+c c+a

Bans T = a’b(b-c) s bc(c-a) +cza(a—b)

H a+b b+c c+a

Muleoumn AM —GM {5H18e

ab2@+bc2w+ca2@2 3abc
a+b b+c c+a

ab2@+bc2w+ca2@—3abc20
= a+b b+c c+a

2 _ 2 _ 2 _
a‘b(b c)+b c(c a)+c ala b)2

NGiSe
" a+b b+c c+a

0 4
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BesNEREE (IMO Shortlist 2009 )

158j a.b.¢c higshinigms ihwinm

}+1+1=a+b+c'1 GIUMmm
a b C v n ~

1 1 1 3
>t > T 7 S
(2a+b+c)® (@a+2b+c) (a+b+2)° 16

SIRMNGEES

1 1 1 3
<

+ + <
PN o rb+)? (@a+2b+0)? (a+h+20)2 16

IHNS (2a+b+c)®=4a’+4da(b+c)+(b+c)?

= 4a® + 4ab + dac+ 4bc+ (b - ¢)?
= 4@a+b)(a+c)+(b-c)°
it (b-c)° =012 (2a+b+c)’=4@+b)(a+c)

1 . 1
(2a+b+c)®> 4@+b)(a+c)

M (1)
1 1

@+ 20+ - darb)b+o)

[N EEMIRNEMS
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1 < 1
@+b+2c)? 4b+c)(a+c)

S (3)

ynieoumn (D (2 81 (3) immss

S< 1 N 1 N 1
d(a+b)(a+c) 4(@a+b)(b+c) 4(b+c)(a+c)
S< at+b+c
~ 2(@a+b)(b+c)(c+a)

ﬁ§‘ﬁj (a+b+c)(@ab+bc+ca)—(a+b)(b+c)(c+a)=abc

Muiagumn AM -GM {5882

(a+b)(b +c)(c+a)=2ab .2v/bc.2+/ca=8abc

IHOMMS

(a+b)(b+c)(c+a)2g(a+b+c)(ab+bc+ca)
_ 11 1
muayAngINME S+ +-=atbtc

C

S <a+b)(b+c)(c+a)zg(§+%+%)(ab+bc+ca)
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8 (ab + bc+ca)?

(@a+b)(b+c)(c+a) 25 b

{it (ab+bc+ca)® 2 3abca+b +c¢) I IHN

13_3
2'8 16
1 1 1 3

[} ° + + <
HOIS: oa4b+c)? (a+20+c)2 (a+b+2c)? 16

(a+b)(b+c)(c+a)2g(a+b+c) iQ)° S< gz
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BENHREE
M r SH R iﬂh@mﬁﬁ%ssgiﬁm?ﬁga Sh oAt
[wasimaning ABC gty 9
GIANWUIMAT R 2 1++2)r 2
SIRMNGEES
[PNWUIMAR R 2 L++2)r
My T =cocA +cosB +cosC

. + -
=1- 23|nZé + ZcosB CcosB C
2 2 2

=1- ZsinZé + ZsinécosE
2 2 2
=1- Zsiné( siné = cosE
2 2 2

. A B+C B-C
=1- ZSII’IE(COST —0057

=1+ 4sinésinEsin9
2 2 2
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5N S COSA +CosB +cosC =1+ 4sin%sin%sin% (2)
MUEAIUSHAISH a2 =b? +c? - 2bccosA

i 5 COsA =1—2sin2%

iHMe a° =b*+c® - 2bc+ 4bcsin2%

oA _a’—(b-c)’ _(a-b+c)(a+b-c)
I sin 2 4bc 4bc
_a+b+c , [a-b+c=2(p-b)
wh P= 2 atb-c=2(p-c)
_Ap-b)p-c)_(p-b)(p-0c)
I sin’ 2 4dbc bc
eI sin™ = |[(P=b)(p-0)
bc
A mis jsm— \/(p A(P=0). ,C_ ((P=a)(p-b)
v =3 2 ab
AL B _(P-a)(p-b)(p-c)
iHME sin— > sin 2sm > e (2)

MUJuESRENIGIHmAN
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abc
S=p(p-a)p-b)(p-c)=pr ="
(abc=4RS
IHNMNMS S S? Sp.r
s (p-a)p-b)p-c)= = '; =S

My (2 Moadiia 2

sin2sinSsinS = (3)
2 2 2 4R

wHeNHgsy (3) ﬁﬁjﬁﬁ (D i5mMS

olo

COSA +COSB +cosC =1+% (4)

al 9 al o Tl
iinw ABC M{RiItMANIHRTN IR GIRiwn A =§

al Tl o []
wiw B=,-C Feoniénageh (4 inms 3

cosg+cos§—C)+cosC=1+%

sinC+cosC=1+% (5)
MUSNHRESY SinC +cosC = \fsm(—+C)<\f

U R NS 588 SRS ¢ni168



ERNESQRHRNAS

r
iQ:my O iHme 1+Esﬁ

r

316] R2[_1=(ﬁ+1)r

§618: R2(1+2)r 4

?ﬁjﬁmms:wmtﬁmﬁjﬁmnmmnm 0
. . T . IR m
S|nC+cosC=\723|n(Z+C)=ﬁ sigj C=,8uB=

INUATHRIMAN ABC Mifiimaninisms
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BENHRED

mgy XY e mﬁﬁ%Sﬁﬁ?gms%ﬁm@jﬁ@ﬁ xyz=1 o

GIvINMIismans
_1\2 _1\2 _1\2

(ty=-1)°  y+z=1)"  E+x=1)" vz
Z X y

SIRMIHESS

b EEE
_1\2 _1\2 _1\2

(ty=-1)°  y+z=1)  E+x=1)" vz
Z X y

11y]u§ o

Muiedumn AM —GM {5 Se

(x+y-1)°
Z

+z22|x+y-1|=22(x+y-1) (1)

_1\2
(y+i D Xz 2y +z-1z2y+z-1) (2)

(z+x-1)°
y

ty22|z+x-1|22(z+x-1) (3)
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gniegumn (D, (2, (3) uhfhnhinmes

(X+y—1)2 +(y+z—1)2 +(z+x—1)2
Z X y

>3(x+y+2z)-6

W x+y+z23¥xyz=3 pn: xyz=1
inme 2Ax+y+2z)=26

U 2(x+y+2)-62=0

U 3(X+y+2z)—-6=2X+y+2Z

_ 2 _ 2 _ 2
S:(x+y 1) +(y+z 1) +(z+x 1)
X y

i1 2X+y+z
1) udv

iHmu

po Gty 4z @rx-1?
Y4 X

X+y+2)

2 2 2 2
o X Z X+y+27
iwifiaosmn  + Y+ 2 5 KTV T g
a b c atb+c
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T>[|x+y—1|+|y+z—1|+|z+x-1|]2
B X+Yy+z

- (x+y+2)

>(x+y—1+y+z—1+z+x—1)2—(x+y+z)2
X+Yy+2Z
T (2x+2y+22-3)° = (x+y +2)°
X+Yy+2Z
>3(x+y+z—3)(x+y+z—1)
X+y+7Z

T

T

Muiedumn AM —GM {5H8e
X+y+z23 Jxyz=3 (iyns Xyz=1)
immme Xx+ty+z-320 gy x+y+z-1=22

3(x+y+z-3)(x+y+z-1)
X+Yy+2z

s T= 20 fig

—1)\2 _1\2 _N\2
g XTY-D" (y+z-1"  (z+x-1)
X y

@Gi 2X+y+z 9
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25557185 R &¢I (Greece National Olympiad 2007)
159] ,b,C MHENITAHIMANYGW 9 Gijpnwss

(c+a-b)? N (@+b-c)* +(b+c—a)4
a@+b-c) b(b+c-a) c(cta-Db)

>ab+bc+ca

SIRMIHNESS
e

(c+a-b)* N (@+b-c)* +(b+c—a)4
al@+b-c) b(b+c-a) c(c+a-b)

>ab+bc+ca

Muloumn AM —GM 15882

(c+a-b)*
a@+b-c)

+a(a+b-c)=2(c+a-h)?

Ry
el (c+a-b) > 2(c+a-b)’>-a@+b-c)
~ a(a+b-c)

(c+a-b)*
= a@@+b-c)

[N EEMIBNHAMSS
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_ A4
@+D=C)" 502 4 2 + 262 + 5ab - 5bc - dac (2
b(b+c-a)

_\4
(B+C=8) - 222 4 2b? + 2 + Bbc — Bac— 4ab (3)
c(c+a-b)

gnteoumn (1), (2) & (3) 1w ss

S>5(@° +b® +c”) - 4@b+bc+ca) = ab+bc+ac it

apig: s=€ra=h)’ @rb=o (bre-at oL oo
WU =27 q@a+b-c) b(b+c-a) cc+a-b)"

¢Nil74
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BINEREE
g a; b ¢ MPIMEMIUARIMANGUWIGUHS
UTO{HIA 2 9 QIS 3

g<a2+b2+cz+2abc<2
SIRMIHESS
ummm g<a2+b2+cz+2abc<2
WU HIvOHIMANIS Iy 2 191:(Hhenba; b c

JUERIMANAGIngemHa 1 9

GPINES S=%bcsinA <%

MYJuEFING S=p(P-a)(p-b)(p-0) ity p=1

i91: S=./1-a)1-b)(1-c) <%

RO 0<(@-a)(1-b)a-0)<,
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v O<lr(a+b+cy+@b+bc+c@—fmc<%
1
U O<1—2+(ab+bc+ca)—abc<Z
5
U 1<(ab+bc+ca) —abc<Z

Uy 2< 2(ab+bc+ca)—2abc<g

IS (@+b+c)=a’+b?+c*+ 2(@b+bc+ca)
WM 3

a’ +b%+c?+2abc=(a+b +c)? +2abc- 2(ab + bc + ca)

a’ +b? +c? + 2abc = 4 - [2(ab + bc + ca) - 2abd]

TNty 2< 2(ab+bc+ca)—2abc<g
MmN 4—g<az+b2+cz+2abc<4—2

ﬁUG‘IS: :—;<a2+b2+c2+2abc<2 1
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BeNHREE
AANDHIGISBUHAN
P =(1-cot1’)(1-cot2°)(1-cot3°).....(L.— cot44’)
SIRMNGEES
1A

P = (1-cot1°)(1-cot2°)(1-cot3°).....(L.— cot44’)

cosa _ Sina—-cosa
sina sina

1tinii8n) 1-cota=1-

ity sina-cosa=+/2sin(45° - a)

- o _
1Ri8: 1-cota= 2342 ~a)
sina
o 44° 44 sin(45° - a)
P=1(1-cota)= [|~2
i[ij‘lljms alz_jl_o( ) a|;|_0|: sina :|

44 sind4’ sin43°....sin1°
P= (\/E) "o 0 ~: 0 : o] =2
sinl.sin2"..... sin44

6182 P =(1-cotl®)(1-cot2°).....(L—cot44’) = 2
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BENHEREO
wgya b, c.d midgsintauigamaiosmns
(@ +b*-1)(c*+d°-1)> (ac+bd -1)°
GIUMMB®) a®+b°>1 8 c+d*>1
SIRMIHESS
UINMA a*+b°>1 8 ?+d*>1
MY x=1-a2-b? 8y y=1-c°-d’
itihguMt x=20 84 ¥y 20
Tesumn @ +b”-1)(c*+d*-1)> (ac+bd -1)
HY R Xy > (@c+bd -1)°
U 4xy > (2ac+ 2bd - 2)°
ifhy x+y=2-a’-b*-c*-d’
i 2ac+2bd-2=-a’-b’-c’-d*+ 2ac+2bd—-x -y

=—{(a-c)’+(b—-d)’ +x+y]
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i 4xy >[@@-c)’ +(b—d)’ +(x+y)" 2 (x+y)’
U 4xy>x"+2xy+y”
y (x-y)" <0 8sfin 1 igjmiguminlgwimidin 4

HOISIHGN Xx<O0 8 Y<O0 fi8ja’ +b*>1 8 > +d°>1
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BENHRED

IHBJARG SN (y,) ASHNW

3 a o 1 o o a y 2
Yo = %/; SHGRNAGSURINNS vy, g = n

iUn=0,1,2,.... 9 GIHANS y, MASHESIS n
SIRMNGEES
RN y, MHSHESIS n

2

_ Yn
b8 Yne1 =
%/ynG_ZYn3+2
6
3 _ Yn
=Y =
i ynG_ZYn3+2
6
3 - Yn
= Yne1—1= -1
e yn6 - 2yn3 +2
2(y,2 -1
= Y= (3yil)24)r1
n
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2Zn  memBmimimnir = 2

2,5 +1 r2+1

NS Z,,, =

duglu r(r-1)(r +1)=0=r; =0, r,=1,r3=-1

mﬂﬁjl‘jS[ﬁt =z 1
z +1
22, _1 ,
2 —
WS t,,, =21+ 2 =_(Zn 1)
Zn+1+1 22 .|.1 Z +1
1+zm2

tn+1=_tn2 M U, = -t,
— 2 — 0, 2
WS —Upey ==(-Uy)" U Upeg =U,

= In(un+1) = 2|n(un)

BN { In(u,) } MEAHEIENN{RNSHIEUY 2
n
i S In(u,) =2"In(ug) = u, =u02 1w u, =-t,
o _ 2" _ 2"
1912 —t, = (o) U t,=-(-to)
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3 3—2
2 _Zp-1_(yo-D-1_o “_ 1
ity = =0 = =
zo+1l (y®-1n+1 3 3
2
2n
iﬁmmtn=—(}) =L
3 32
2n
z,—1 _1+t, 3 -1

iy t, = =z

n—
Zn +1 1_tn 32n+1

on
my anyn3_1:>yn=\3/l+zn =3\/1+32n :
3 +1
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BENHRE
IHING 99° =9801, 999 = 998001 , 999F = 99980001
9999¢2 = 999980000
NgNUNINNNHIUGHRIUTESGIFISN{ANWUIMATUB RIS BY
SIRMNGEES
MYUNUIRMS ¢

99’ = 9801
999 = 998001
9999 = 99980001

9999¢ = 999980000
MU Sl sUIlnuE s IFIg o NNIMY

999..... 999 = 999.....9998000.....0001 1

(n) (n=1) (n=1)

MIPNWUEMARJUYS 3

A =999.......9998000........000L

(n-1) (n-1)

IR MY
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=999.......999x 10" + 810" +1

(n=1)
= (10" - 110" + 810" +1
=10" -10"" + 810" +1
=10""-210" +1

= (10" -1)*=999......... 99F
(n)

HGISSINMSIUES:

999.....999 = 999.....9998000.....0001  «

2\

(n) (n=1) (n=1)
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(1]

RbesNEREM ( China Team Selection Test 2006)

n

0] XXX megshnigmseiin Ix =19

GIAN W2

(£66) (& e J< e
SIRMIHESS

mb 14X =Y mam % =Y -1 8k 2y, =n+1 fnp Y, >1

?ﬁiﬁmn(ZJ_)( 1+XJ m AELINE

2

(£67) (£ J<n

n 2 n n
Mnyiasumn Cauchy— Schwarz ¢ (Ela" bi) < El (qz).gl (bz)

1 .
mmﬁafﬁ,aa/yi-l Uiz 2

. _ 1

it b, =4y, -1 ,bi——ﬁ,DIEZ IR
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B

g L - =n+1-y - (n-1)= 2=y,

al 1 n_l
Ut Z—=T IS1IRMSS

i=2 N
1 = 1 1+ 2n 1
(—f;(yi-l))( -1+ ) ( =y =)
n =2 =2 n n
_ 2_|_2(n+1) _2n+1
1 n 1 n2
2(n+ 1) 2n+ 1
1AM \/— Y 1 n Yo~ 2

g Ly \/ L2n+2_ 2n+1 1
= \/y71|=1 n n’ 'y,
HOMIGIROMMSs
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1. yi—1sJﬁ\/—y2+2”+2— 2n+ 1 1
n n°~ vy,

2+2 2n+1 1
J—EV mls \/ T

n n Y.,

unundiinynah 8§ shisuamivemanunbinmss

n n 1 n 2n+ 2 2n+1 1,
VY ‘1-i§1ﬁsﬁi§l\/'yi = ( )

n n’

Muisgumn Cauchy— Schwarz i Qe

n +2n+2_2n+1_1< o i(— +2n+ 2_ 2nt 1_])
N T oy NWETY T T Ty,

+2)=—(n+1)+ 2n+ 2=n+1

n 2N
TNt El(_yi +

+2”+2—2”+1—1sdﬁ\/n+1— 2rt 10 1

iﬁms Ei\/_y 2 n2 'yi 2 o

n’ = Yi

1 (1+1+ .4 15

it i=1yi_ %yi _n+1
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n 2n+2 2n+1 1 21 A
T VLR LT LAk

2n+2 2n+1 1 <Jn. o
g igl\/y 2 n° \/m()

n> n+1

]

2

*) S (** L _ ni n o
my () 81 () 1wy (igx/yi 1)(21 y,Js\/m ik

ﬁums:(zxf)( \/H}SJ% 9
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BENHREE

1G] 2.0, c iGgsinigmeinn dabc=a+b+c+1

GIUINMB ¢

2 2 2 2 2 2

b +c Jora e *b > 2(ab+bc+ca)
a b C

SIRMIIHNESS

(WS

b2+cz_|_cz+a2_|_a2+b2

a b C

> 2(ab+bc+ca)

MyTIumMnN AM -GM {HIN8S 3
dabc=a+b+c+1>44/abc S'i[gj abc>1
ifom a+b+c=4abc-1=3abc (1) (g abc=1)

Muigumn AM -GM {158 2

b?+c® c?+a® a’*+b* 2bc 2Xa 2ab
+ + >+ =% (2)
a b C a b C

MUTRIYM A Cauchy - Schwarz 1HMS 2
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(ab +bc +ca)’ < 3|(ab)? + (bc)? + (ca)?]

2bc ZXa 2ab 2
+ + =

bc)? + (ca)® + (ab)?

‘Imtﬁa . - abc[() (ca)” + (ab)’]
2bc Za 2ab 2

+ + > ab+bc+ca)’ (3

IO S Pl )” (3)

mu (2) 81 () iImnMmms:

2 2 2 2 2 2
b ;'C + & ;a +2 Zb 23a2bc(ab+bc+ca)2 (4)

((ab)? + (bc)® = 2ab’c
ity e 1 (bc)® + (ca)® = 2abc?
\(Ca)z + (ab)® = 2a’bc

inmMe 2[ (@ab)® + (bc)® + (ca)’] = 2abc(@a+b +¢)

(ab)® + (bc)® + (ca)*= abc(a+b +¢)

sy sniifh 2(ab)(be) + 2(ab)(ca) + 2(bc)(ca)
i S (ab+bc+ca)? = 3abc@a+b +c)

{8 a+b+c23abc (mu (1))
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iGN (@b+bc+ca)’ 2 %b’c?

U ab+bc+ca= 3abc

S‘I@j i(ab+bc+ca) > 2(ab+bc+ca) (5)

My (4 84 O wmamms 3

b2+cz_|_cz+a2_|_a2+b2
a b C

> 2(ab+bc+ca)
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BENEREY
mgjagnistgsin (U,) 81 (v,) Anndithws

Ug=1 U g =ZU° = V.2
§1lj n+1 n n

Vo = V3 Vhs1 = 22UV

az-'ab
=
S
\
@

f. RN SR ARISGSSARG Zy = Uy HiV, 4

n
GANWER Z,,, = Z,° JBADH 2, =25°

2.ttt Uy 8% V, thugnv§is N 9

SIRMNIHESS

n
AR Z,,, = 2,2 JGNNE z, = 202 :

WS Z, =Up, +1.v,

WS Zpyg “Upi iVn+1
— 0y 2 2 L o
=u,” -V, +2Iu,v,
— 1 24 o N2
=u,” +2iu,v, +(iv,)

=(u, +iv,)?
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182 2,49 = 2,

gnuig)ad n =012 z, =z,

Wn=11:2,=2,"=2,*

B n=210:2z,=2," =7,

a ] al (=] k
sumeniiatngi k & 2 =z,2

ol . o ! = a k+1
ibaSnpwandasigf k +18 7 =7

a K
WHS 2,y =2, ° InMEMIgUR 2z, =7 2

K K1 o

W08 7, ., = (2, )° =2, i

n
2" o

HGiSe Z, =Z;

2. foinh U, 84 Vv, thrgauis N

n . .
WS 7 =z,2 M Zg =Ug+ive =1+iv3

0
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n .. 7
= 2(cos- +isin-)
3 3

nCOM .. TN
NS z, = 2° (coy3+|sm§)2

n n
= 27" (cos® M +isinZ Y
3 3

n n
) n T n o 2'm
§ois: u, = 2% COS™=; Vi = 2° sin=_=
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RBESIERED( IMO Shortlist 1998 )

1G] x ,y,z Midgshnigmsitmw xyz = 1,

X3 y3 Z3

A+y)ad+ z) 1+2)(1+ x) 1+x)(1+y)

U M6 >3
wo 4
SIRMNGEES

3 3 3
NS X y £
"o A+y)a1+ z) 1+2)(1+ x) 1+x)(1+y)

S 3
4

MUTIEMN AM —=GM  itHAN 8

3

X +1+y+1+223x (1)
A+y)1+2) 8 8 4

3

y +1+z+1+x23y (2)
A1+2)(1+x) 8 8 4

3

Z +1+X+1+y232 (3)
A+x)(1+y) 8 8 4

gnieaumn (1), (2) 84 (3) npSunninms

3 3 3

X y + Z 2(x+y+z) 3
(1+y)(1+z) (1+2z)(1+x) (1+x)(1+y) 4
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W x+y+z=3Jxyz=3 i{fn: xyz=1

3 3 3

X y Z >§
4

G618 + + >
v A+y)(1+z) (A+2)(1+x) (@A+x)(1+y)
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a b C
+ + >1
va’+8bc +/b*+8ca +/c*+8ab
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COSX COSsX COSX

(coS$ X)¥™ = (1=sinx)s™ (1+sinx)™

COSsX COoSsX

TNW (1-sinx)"™ >1-cosx S (1+sinx)*™ > 1+ cosx

COSX

IHMS (cog x)™ > (1-cosx)(1+cosx) = sin®x

COSX

A (cosx)s™ >sinx
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In(cosx)s™ > In(sin x)
COSX

—— In(cosx) > In(sin x)
sinx

cosxIn(cosx) > sinxIn(sin x)
In(cosx)®™ > In(sin x)*™

j518: (COsX)™ > (sinx)™
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SIRMNGEES
a b 1 1
3= +3— <3 2@a+b)(—+-
\fb \E \/( )(a b)
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M x=%a 8 y=2%b

WS X2 +y? <3203 +y°%) (9
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o uinsiuumnih x° +y°® 1Hms

2(X6 +2X3y3 +y6) > X6 +3X4y2 +3X2y4 +y6

2(X3 +y3)2 > (XZ +y2)3

WOM x2+y? <320 +y?) 18] () fit 4

a b 1 1 -
i ° 3= + 3= <32@+h)(=+= a>0;b>0
OIS “/b “/a \/( )(a b) R0 9

U R NS 588 SRS ¢ni237



ERNESQRHRNAS
BENERE
ngI6gSRAn 2y B 2o ian |2y 512, = L
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SIRNGEES
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(1] Y

255572852 ¢ & (Kazakhstan NMO 2010)

Gin:{rt X;Y 2 0 gijpnwugniiaosman s

sz—x+1\/y2—y+1+Jx2+x+1\/y2+y+12 2(x+Yy)

SIRMIHNESS

(PN ENATIBMA 3

U =x+1y2 —y + L+ x2 +x+ 1 y2 4y +12 2x +y)

B

D
ReiTsHmanity ABCD gwmsHiA{ss AC 84 BD

wagmEatss | g IA=x, IC=y,IB=ID =1
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81 DAIB =0OCID =6(° 91 MU{FAIUSHUISIIARMS 3

AB =+x?-x+1, CD=+y’-y+1
AD =x°+x+1,BC=4y?+y+1

Q o =]

mu{§ iU iy AC.BD<AB.CD+AD.BC

(2]

it AC=Al +IB =x+y , BC=BI +IC =2

H6is:

VX =X+ 1y2 -y + LU+ x+ L Y2+ y+ 12 2(x+ y)
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2555082699 (Vietnam Team Selection Tests 2010)

3

gy a.b.c mégsﬁﬁ?QmSttﬁw@]ﬁ@ﬁmﬁanﬂ

1 1 1 \
16(a+b+C)25+B+E 1 qjlﬁﬂmﬁglnﬁmg

1 1 1 8
+ + <-
(@+b+{22+2X)> (b+c+y 22+20)° (c+a+/Db+2x)° 9

SIRMIHESS

PN WUEMATS

1 1 1 8
+ + <
@+b+|2m+2x)° (b+c+/a+D)’ (c+a+tVD+x)® 9

5 1.1 .1
MYERARYIRMS 16@+b+c)2~+ +

iftNg ab+bc+ca<lGabc(a+b+c) (1)

Muiagumn AM - GM 15182

a’b? +b?c? b 2 +c%a2 c:2a2+a2b2
2 2 2

>ab’c+abd +a%bc
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ISR FINAIsH 2ab%c+ 2abc? + 2a%bc = 2abc(a+b +c)
{8 (ab+bc+ca)’ = 3abca+b +c) (2)

miy (D &3 @ wmamms

(ab+ bc:+ca)2 > 1—36(ab+ bc + ca)

3
ab+bc+caz— (3
U 16 (3)

-2

gnaiglamuiaiumn AM -GM 1| ss

@+ b)+%(dﬂ)+%(dﬁc)z Si),/(a+b)2(a+c)

iy @+b+v2a+ 20)3 2%(a+ b)(a+c)

1 2 1
<.
RAMS @+b+y2a+r )3 27 (a+b)a+o)

(4)

[=

(R ominnmes
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1 2 1
< :
(b+c++/2a+2b)° " 27 (a+b)(b+c)
1 .2 1
c+a++/2b+2c)3 27 (c+a)(b+c)

()

(6)

M

1 1 1
= + +
(@+b+/2a+2Xx)® (b+c+/2a+D)° (c+a+/D+2x)3

T

ynicgumn (4).(9).(6) inms

< 2 2(a+b+c)
~ 27 (a+b)(b+c)(c+a)

TABIS

(a+b+c)(ab+bc+ca)—-(a+b)(b+c)(c+a)=abc (7)

Muiagumn AM - GM 15182

(a+b)(b +c)(c+a)=2/ab 2/bc.2+/ca=8abc (8)

mu (V) 8§41 B imnmms
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(a+ b)(b+c)(c+a)zg(a+b+c)(ab+bc+ca)

. a+b+c 9 1 9 16
31{3{] <-—. =—.—=6
(@+b)(b+c)(c+a) 8 ab+bc+ca 8

3
cab+bc+caz—
ifn 16 “

2 8 .
T<—%x2xX6=—
IRAMMS 27 9 (1§

518

1 1 1 8
+ + <-
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1 _x=1 1.1 1, 1
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_ 2K = —
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(1]

255573852036 ( China Team Selection Test 2002 )

a nan—l
X =1,a==¢ a, n= 2
iﬁgiﬁg‘ﬁ a, a, Su \/an ral +1

]

gifnnNangiglisan 8.} mugnudig n 4

dnnaggiglisdin @} hugnudis ns

\

231 Op>2
Jas+ &, +1

IHNS A =

M S

1 _a°+a,+1

a,, a’a,

1 1 1 1

2 = 2+ 2 + 2

a,, a’ &, a‘qg,

21 =(1+ 12)+ 3 (1+—12)
a,, a’’ &, g

1 1 1

2

. oAl a,

1+
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1 1 1
g 1+—5—=1+)A+—=-) ()
- an+2 a‘n q+1
1 1
b, =In(1+—) e b, =In(1+—--)
mi a, il A

. 1
i Do =|n(1+a}f ) (%)

+2

wi () ggaunh ) megums b, =b,.,+b,
fEMIgML 9°-q-1=0

_1+yJ5  _1-4/5

BIsUfMd g, = > , 0, >

immMsS b, =a(

1+x/?3n 1—\/_n
)+

it o.B ANNKEEONIMYS

1+\/§+B_1—x/_5
2 2

3+J§+BB—J3

2 2

GimsnN=1p =q.

5iMsn=2:b,=a
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1 - 1 26
inw b1=|n(1+¥)=ln2 a4 b2=ln(1+a—22) In%
1+\/ga+1_\/_5[3=|n2
TRMNS 2 2
3+\/§ 3 \/_5 lge
2 2 25

IHGIM O = Zﬁ 100
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- _1( 2J13 i 10(?
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Sl P
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WSt xyx=1-x)(1-y)(1-2) i 0sx;y;2<1

3
GIUINM® x@A-2)+y(d-x)+z(1-y)2 4
SIRMI|H5IS

UMmmo s
3
x(l—z)+y(1—x)+z(1—y)22
1 2 2 1 o 1
TABIS (X_E) =X _X+ZZO GifN.RU X
1
A X(l_X)SZ W 0sx<1iNRAMMS ¢
1 2
0<x(1-x)< 7 1 (PNWHBMIANANS 3
1l = 1
Osy(l—y)sz 34} O0< z(1—z)sz1

HEHm e xyz(-x)1-y)(1-2)< 6—14

i xyz=(1-x)1A-y)d-2) in6NM 3
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(xyz)zsé $19] xyzs:—é “

MY T=x(1-2)+y(1-x)+z(1-vy)
=(X+y+2z)—(xy+yz+x2z)

i xyz=(1-x)(1-y)1-2)

Uy Xyz=1l-(x+y+2z)+(xy+yz+2zx)—Xxyz

U (X+y+2z)—(xy+yz+2zx)=1-2xyz

3

1
T=1-2xyz=21-2| - |=—
iﬁmm y (8) 4

3
HGISe X(L-2)+y(l-x)+2z(1-y) 22
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a a a, +a, +...+

1 % ___+an > (a, +a, a,)
X, X, X, Xy +X,+ ... +X

SIRMNGEES
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2 2 2 2
a a a +a, +...+
1+2+__.+an2(1 2 a,)

X1 X Xp X;+X, ...+ X,
2 2 2 2
a a a a, +a, +...+
M T, =3 %y 48 @tat.ta)
X1 Xy X, X+ X+ X,
2 2
o a a o
GiMme n=11i8Me T1=A—Xi=ozo N
1 1

Gitn: n=2 ifMNee

2 2 2
& 8 _ (3, +a,)

X4 X5 X1+ X,
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2 2 2
_ (X X5) (87X, +8,7X;) = XX, (8 +ay)
X Xo(Xy +X3)

2
_ (ax; —ayXy)
X1X5(Xq +X5)

>0 N

SUNSINNHGNIGEE k § T 20 {in
i8N wHNAnEw6s k+1 8 T 20 0in
RS T 20 (MIGUNIANI )

2 2 2 2
a a a, +a, +...+
X;1 X, Xy Xy + X, + .+ X

2 2

a; |,
IHC1N 2+ 2 +...+
=Xy Xy Xy

2 2
X+ Xy + .+ X,

2

9 o al &2 a +
IGEHRINNIZY 1M es

k+1

2 2 2 52 2 2
AL, A A, @Yt ta)" | Ay
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@ +a+..+3)" & @ +a+..+a,,)
XpHXog+ oo+ X X XX+ + X

tali)
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a’(bb+c) b(c+a) c(a+b) 2
SIRMIHESS
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i a’(b+c) bi(c+a) c@@+b) 2

1 1 1
= + +
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1 1 1) (b+bc+ca2

TN = (ab + bc + ca)?
(a b ¢ abc j ( )
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ab+bc+ca_ 3(abo)® _ 3
a 2 2

1 1 1
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9] A=(%+i)n—(%—i )n ,nOIN 9
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HUAN S A=(ﬁ+l) —(ﬁ—l) nOIN
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55578526 M (Indonesia Indonesia TST 2010)
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mfa. b, emisgsindenigme fh XY, 2

misgsiniimsinwiug atb+rc=x+y+z
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SIRMNGEES
. a bd ¢S
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X y© oz
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,. b? 3
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a> b ¢’
HGis: 5 +t—5t+t—5=2za+b+c o
v X y© z
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HGis: Z, = Zcosﬁ(cosﬁﬂsmﬁ) 9
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WENEREE(APMO 1998)

intwn @50, ¢ mdgsigms

a b C a+b+c
1+-)1+)(1+-) =2 21+ ———
BIUMMS ( b)( C)( a) ( T )

SIRMNGEES
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a b c a c b_2a+b+c)
—+—+-"++-"+—->
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i ShpnwOniaagsk +15
Uar = faalfl fIFOOL ] i

U e

Uer =F(U) =FL filfL f[F OOl

=fieaalf [ F[F X))o ]

618 U =fol flo f[F 0L ] ] 4
S-{ANWRIT x>2 1HMS Uy >2 (HU nOIN*
ﬂfjﬁms Un+1=f(Un)=Un2_2

0 x>21R: Uy =f(x)=x*-2>21 U;>2 iz
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i gaRMNANGNGEE K B U >2 1%

i ShpnwHINNaGEE K1 & U >2 in
M8 Uy =U, 5 -2

i U >2 §i6j U,° >4y U, -2>4-2=2
AU U =U,*-2>2 it

36182 10 x> 2 1HMS Un > 2 {5 nOIN* 4
A-UMMS 2V, =V, °

{wHms v, =U, -U,* -4

ﬂfj‘}jms Vier = Upar = Un+12_4 %ﬁ Upy = Unz_2

U R NS 588 SRS ¢Ni307
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Var =U,2 =(U,* -2)* -4

Vi =Up U, - 4U,°

V.., =U~-U U/ -4

2V, =2U % -2U U -4

2V ., =U 2-2U U *=4+(JU > -4)?
2vn+1=(un - Ju.2-4 )2 =V 2

BO1S: 2V =V,

W-IRIAGISan Wa

s W, =InV, =In2 ginz{o nOIN*

iBMNS Woar =InVi —In2 45 2V,,, =V, °

2

\%
W, =In ; -In2=2InV, -2In2=2W,

618 (Wo) AJRRIAN{HTSHAN =2 9
n-nusaud F0) =f[f[ F[F00 ] ]]

ichg U, =f [ f[F O] ] ]
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imnamms Fx)=U, 4
MY WARIUIEHINS (W) ManGidnmniamne
g 4=2 4

mﬁij’ﬁﬁﬁ Wn :Wlan—l — 2n—1.W1
Vl
ithtig W, =InV;=In2=1In >

iV, =U, - U =4=f(x)-f3(x)-4
V,=x2-2+./(x*-2)?% -4
V, =X =2—x" - 4x°
=x2—2—x\/x2—4=%(x—\/x2—4)2

[ 2 [ 2"
itﬂ‘ﬁjiSﬁWﬂ:Z”‘l.ln{x - 4} =In(x VX 4J

ithtig W, =InV, —In2=|n(v—2”)
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SIORE S

=

gV, =2

§Niig)aInmS v, =U, -yU,> - 4

U,-V,=4U,*-4
U?-2U.V, +V?=U2%-4

2U V, =V *+4
+
U = V.2 +4 1v
2V, 2

I v, =2

2

U =(x—mJ2 + 1
M S 2 [x-mf
2

HANSHAISNY IHMS ¢

2
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(x+\/x2 —4J2n

2

U, =

Sk

2

. %)
2n
(x+/x2-4
2n
U = x=Vx*-4| \ 2 )
" 2 X2_X2_|_4\2n
( 4 )

2" 2"
U _(x—\/x2—4J +(x+\/m\
" 2 2

Y

Ny e
H01S: Fn(x)=(x > 4] +(X+;‘ 4] y

U R NS 588 SRS
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BBNHER90M (Japan Mathematical Olympiad Finals 2010)
18] XY 2 mGgeinifme 1 grunmes

1+yz+zx 1+ zx+ xy I+ xXy+ yz
+ + 21 4
(1+x+y)}? (A+y+zf 1+ z+ X

SIRMIIHNESS

Muyiasumn Cauchy— Schwarze

(a,b,+ab,+ab,y< (a/+ a '+ a; )(b+ b, + b,

W a1=bl=1,a2=\/Yz ,b2=\/§ ,83:\/7yZ,Q=\/gZ

inmMe (L+x+y)y <A+ xz+ yz)(1+§+X )

Z Z

J

1+xz+yz> Z
(1+x+y)} x+y+z

IMNMMS (1)

1+zx+>Q/> X
(1+y+zf X+y+z

(W HEmi (2)

- 1+>Q’+YZ> y
> 3
Sil (1+z+xf x+y+z (3)
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igynicoemn (1), (2) &(3) inmgs

1+yz+ ZX 1+ zx+ Xy I+ xy+ yzZ_ X Y Z

> 1
1+ x+Vv)yY (1+v+z 1+ z+ X X+ V+ 7
( yyY (@A+y+zy ( ¥ y

1+yz+ ZX 1+ zx+ Xy I+ xy+ yZ
(1+x+yyY (@A+y+zy (1+ z+ xf

1SS 14
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BENER06
58] @, b, c mdgsinigme 4 gruinms

a+b°+c° - (a+b+c)
a®+b*+c? —(a+b+c)

@+b+®
SIRNGEES
RIS fdumifls

a+b’+c = (@a+b+c)°’ - a+b)(b+0)(c+a)
& +b° +C = (@+b+0)° -5a+b)(b+0)(c+a) (@ +b* + +ab+bc+cg

IS8 s

5 5
a3+b3+C (@+b+c) —(a +b?+c*+ab+bc+ca)
a®+b3+c®-(a+b+c)® 3

i S ws g(az+b2+cz+ab+bc+ca)21—90(a+b+c)2
 3@°+b’+c”+ab+bc+ca) = 2@+b+c)’

a’+b?+c’>ab+bc+ca

(Vi

U R NS 588 SRS ¢Ni314



ERNESQRHRNAS

Muigumn AM —GM 15882

a2+b2 b2+c2 2+a2
+ +

2 2 2 S
—a“+b“+c
5 5 N3]

ab+bc+ca<

asias a5+b5+c5—(a+b+c)5>1O(a_l_b_|_c)2 .
WU B apd+c-(@+b+c)® T 9

U R NS 588 SRS ¢Ni31s
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BENER0E

i wdmi

log;(2* +1) + 6 =1+2 [log3(2* +1) + 8
logs (2% +1) log3 (2" +1)

SIRMIHNESS

i dmi

log;(2* +1) + 6 =1+2 [log3(2* +1) + 8
logs (2% +1) log3 (2" +1)

MY t=logy(2*+1) IBMIMNGIITAT 3

+ 8y
t t2 = t

—
+
|
1
=
+
N
—

t>-t+6 _2\/(t+2)(t2—2t+4)
2

2 2 _
t t+6=2\/t+2_t 244

t t

a 2 _ 2 _
MY u=2 84 v=# {HMNS u+v=" :*6

fJEMI (1) MGIITRT u+v=2Jwv = (Ju-+v)2=0

U R NS 588 SRS ¢Ni316
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t+2 t2-2t+4
t t

RGN u=v U (tz0)
U t+2=t?-2t+4

U t*°-3t+2=0 WISUNI t;=1;t,=2

BiMN: t=1= log;(2* +1) =1

= 2+1=3
= 2X=2
= Xx =1

BIMNS t=2=logy(2* +1) =2

= 2+1=9
= 2*=8
= Xx=3

HOISSIBMIMISUN x,=1,x,=3

U R NS 588 SRS
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BENHR09
B8RS S (U on ASHith:

n
Up=9 81 §NRGSNAISS Ukar = Z(Cﬁukp)

p=1
n!

p!(n—p)

fi Cf = 1GNNS U NHSHBSIs k 8hn
SIRMIHESS

AN U Mignudis k §ia ns

n

NN S Uksr = Z(Cﬁukp)

p=1

TN i(cﬁ Ukp)= -1+ Zn:(cﬁukp)z -1+ (1+uy)P

p=1 p=0
IS U,y = -1+ @ +u)Pinm In(1+u,,) =pin(l+uy)
GAGINISIUINAS { In(1+u)} Magnnidnypme
50i)ugy P §agdigh In(1+u,) =In10

IS In(1+u,)=p*In10 §18j u, =107 -1 9

U R NS 588 SRS ¢ni31s
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RBENHER007
ngj N 638 a,,8,,a;,....8, 0(0,1) iuinmi

a,.a,.a,..a
a +ta,+a,+..+a

t =n ‘1

GIAN S ki:l(logak tn)Z (N=1)n 4
SIRMNGEES
lem ki:l(logak t,)2 (n-1n

muismnAM —-GM {#ta,,a,,3,,....@,0(0,1)

a +a +a +..+a
AL 5 >1/a, a,a,..a

n-1
WMt <(a,a,4a,..a )" iihw0<a <1

n-1
inun log, (t,)=2 T.Iogak (@, a,..a)

y ki:l[logak (tn)] > nT_l.él[logak (a,a,.a )] (*)

U R NS 588 SRS ¢nNi319
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=n+(log a, +log, a)+...+(log a +log a )+...+
..+(log_a +log a )

1
muiasumn t+722, 0t>0manmms :

Sz2n+2n-1)+2(n-2)+..+2]=n’

mugnigsh (V) mnmms 3

ki:l(logak tn)z (n=1)n ¢
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BENHR06
18] a; b; c MpMRNIvORIMANGW 9 GIvNMS s

Jatb-c++b+c-a+Jc+ta-bs<-a+/b+c

SIRMIHESS

[PNWH Ja+b-c+Jb+c-a+c+a-bsVa+b+c
W a; b c MUIMENTAHRIMANIN RN SS

a+b-c>0;:b+c-a>0:c+a-b>0

Myiesumn Cauchy - Schwartz inMmSe

Ja+b-c++b+c-as<2/b (1)
Ja+b-c++Jc+a-b<2/a (2
Jb+c-a+c+a-b<2J/c (3

ghieasmn (1):(2) 81 (3) inggumss

2(W/a+b-c++b+c-a+-/c+a-b)<2(/a+b ++/c)

§6i8: Va+b-c++b+c-a+Jc+ta-bsa+Jb+c 4

U R NS 588 SRS ¢ni3z1
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RBHINHERI08E
HANBUYH 3
S, =9+99+999+....+999..999 (13118 9 Y8 N 1)
SIRMIHESS
HANBUYH 2

S, =9+99+999+ ...+ 999....999
(n1nia9)

= (10- 1)+ (16 - 1+ (16- 1¥ .+ (10~ °
=(10+10+ 10+ .+ 10y (* + % =+
10-1_ _ 10" - (9n+ 10)

9 9

10" - (9n + 10)
9

=10.

H6is: S, = 9

U R NS 588 SRS ¢ni3z2
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BENER990
HBJRIMAN ABC gt 9 mi r {41 R iJammmiy
minfh 81 onigmfiman 4
. GITinMmo, cosA+cosB+cosC=1+%
2.10 ABC M{RIMANTANIGINIWS R= (V2 +D)r
SIRMNGEES
. UMM cosA+cosB+cosC=1+%

+ —
191 S cosA +cosB = ZCosA > B cosA B

S8 cosC =1—25in2% RS

COSA +cosB+coL =1+ 25in%cos% - 25in2%

U R NS 588 SRS ¢ni323
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. C A-B . C
=1+2sin—| cos—— —sSin—
2 2 2
. C A-B A+B
=1+2sSin—| COS—— —C0S———
2 2 2

= 1+4sinésinEsin9

2 2 2
iHNS CosA +cosB+coC=1+ 4sin%sin%sin%

MU AJUG IS

1 VU

. o A
a’ =b? +c® - 2bccosA TNty CosA = 1—23|n2E

a® =b” +c® - 2bc(1- 2sin’ %)

2 N2 _ ~
iHANM szA a’-(b-c)” _(atb-c)a-b+c)

2 Abc Abc
_(2p-2c)(2p-2b) _ (p—b)(p-c)
4bc bc

(p—b)(p—-c)
S‘Iaj S|n i

[P sMini:

v
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(p-a)(p-b)
2 ab

n

Sm \/(p A(P-0) .

NS s

COSA +cosB +cosC =1+ Ap - a)(Zb_cb)(p —C)

s s=pr=j—t;f=¢p(p—axp—bxp—c>

| prs

g2
(p-a)(p-b)(p-0)=g= =Sr

labc=4SR

TR

e, (P—A)(p—b)(p-cC) _
S]aj abc " 4R

H61S: cosA+cosB+cosC=1+%
2.1 ABC M{fimANTHNISGIpnws) R 2 (V2+1)r

SUMBS ABC M{fimaninijid A 1912 A= B=g—c

|\>|:|

fin c:osA+cosB+cosC=1+rE

U R NS 588 SRS ¢ni32s
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n r
NS O+co{§—C)+cosC = 1+E

sinC + cosC =1+%

ﬁsin[’—T+C) =1+
4 R

TNt sin(£+c)sl i 1+%s\72

Sﬁaj RZ\/Er—]_:(\/E-l-l)r

HHIS: R2(V2+D)r o
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BENER999
ingjystgsigmsa, b, c, dy

a b C
+

d

GIUINM® 1< +

+
a+b+c b+c+d c+d+a d+a+b

SIRNGEES

Ginzjpo @>0,b>0,¢>0,d>0

(a+b+c+d>a+b+c>a+c
atb+c+d>b+c+d>b+d
atb+c+d>c+d+a>c+a

at+b+c+d>d+a+b>b+d

IHHTE

a a a
< <

atb+c+d a+b+c a+c
b b b
< <
a+b+c+d b+c+d b+d
C C C
< <
a+b+c+d c+d+a a+c
d d d
< <
la+b+c+d d+a+b b+d

WM

INWYRENAGFSH NS HYSHHPIAMS 3

a b C d
+ + +
a+b+c b+c+d c+d+a d+a+b

1<

U R NS 588 SRS
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BENHRI9D
1n8j a.b.c migsinigmsiiuatb+c=1

ab bc ca 3

+ + <—
[gjﬁﬁ]mm 1_02 1_a2 1_b2 8

ab bc ca 3

+ + <
Unmo 1-c? 1-a%2 1-b%? 8

iy a+b+c=1

i3 1-c? =(a+b+c)2—c2

=(a+b)(@+b+2c)
=(@a+b)(@a+c)+(a+b)(b+c)

ab _ ab
WUIS ) 27 @+b)(a+c)+@+b)(b+0)

muiruuma Cauchy-Schwarz jymgs
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1 1 4
(@a+b)(a+c) ¥ (@+b)(b+c) * (@+b)(a+c)+(@+b)(b+c)
at+b+2 S 4
(a+b)(b+c)(c+a) (a+b)(@a+c)+@+b)(b+c

1+c S 4
(a+b)(b+c)(c+a) (a+b)(a+c)+(@+b)b+c)

ab _ ab(1+c) 1)
TR 1-c2 4(a+b)(b+c)(c+a)

s 2l bc _ bc(1+a) @)
POWUHHEIILIAMS | 2 = 4@a+b)(b+c)(c+a)

- ac ac(1+b)
Sil 2 =
1-b° 4@+b)(b+c)(c+a)

(3)

ynicgumn (1), (2 & (3inmss

ab N bc ,_ac <ab(1+c)+bc(1+a)+ac(1+b)

1-¢?2 1-a%2 1-b% 4@a+b)(b+c)(c+a)

ab N bc N ac _ ab+bc+ ca+ 3abc
1-c> 1-a° 1-b? 4a+b)(b+c)(c+a)

(4)
ifitng (@+b)(b+c)(c+a)=(1-a)(1-Db)(1-c)

iffn: a+b+c=1¢
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fnu
(1-a)(1-b)(1-c)=1-(a+b+c)+(ab+bc+ca)—abc

=ab+bc+ca—-abc

intng (@+b)(b+c)(c+a)=ab+bc+ca—abc
i5 (@+b)(b+c)(c+a)+4abc=ab+bc+ca+ 3abc

1+ 4abc _ab+bc+ca+ 3abc
U " @+b)(b+c)c+a) (a+b)(b+c)c+a)

it (@+b)(b+c)(c+a)=8abc

ab+bc+ca+3abc<1+ﬂ_§ )
TS (a+b)(b+c)(c+a) g 2
ab bc ca

4)& (5 + + <
my (W&O)mms ~ 2% 2t o

it

0 lw

anias ab N bc ,_ca <§ ’
WO 1 2 1-22 1-p2° 8
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BENHERI9M

mgjayntgsin (ay) Anndimws

a;=1,a,=1
anso =41 —a, ,N=1,2,3,..

oo aa 1-i+/3
IRMARGSSARG Z, = 8,41 _Ta” 4

A GIPNWER 2,4, = Z, Gin:pu n=1

1+i+/3
2

U 1+|\/§ 1o c
8. GINA ———— MEHAFRIMANW{HIGTNMIN £, NHSHYS

e Ny

i aminggiglisdn a, 118 (a,) manguyis ?

SIRNIHESS
1+iv3_ .

i AR Z,,q = T[Zn Gimspt n =1
1-i+/3

WIS Z, = apy41 —T\Fan

U R NS 588 SRS G0
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TN Apeo = Apeq

_1+i/3
2
1+|f

_1+|f
2

618 Z 40 =

+i/3
2

1+i\/§ 1 T . . Tt
=—+|—=C0O0S—+I1SIn—
2 3 3

IS

1-i-/3

2 an +1

1-i/3
—a, ‘Taml

An+1 ~ Ap

° _a,)
1+i43°n

(an+1 - _|2\/7 an)

( n+l

1+i+/3
> “n

NSHARIMANT{GHS

/3
2

QMin Z, thrgnv§is Ns
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1+i 3 ol = b o

M Z,,44 =T[zn 191 (2,) mnnihnpissss
o s 1+i+/3 T . . Tt
fAisinumenah g =_f =COS— +isin—
2 3 3

A 1-i/3 1+i/3 n .. 7

4z, =a, - a; = =COS_ +iSin -

2 2 3 3

_ n .. m
muuyg z, =2z, Xq" " =(cos§+|sm§)”

5 nm . . Nm
MyjuuHtIAMS Z,, =cos?+|s|n? 9

i minggiglisdn a,

WS Z,, = (A4 —%”)H?an 1)

nm . . NM
i z, =cos?+ |.sm? (2)
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muéfidsh (1) & (2) mms gan =sin

5iS: @, = 2 sin 4
. £ gin/ ™
T3 3
2T
wiw (a,) manguitumegy m
3

U R NS 588 SRS
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1. uinme (W, ) fadnniinnpiss§sAgss
mms W, =z, -1

NS Whyg =Zpyp —1

=x@+|zn+2—\@—|_1
2 2
J3+] J3+]

= 5 (z, -1 = 5 Wn
H618s (W, ) hannidhoipisGgsAss
AN Wy Magnudis N

wms w, =wy xq"

i
taliy w1=\@ '=cos +isin"
6 6
%q:\@ﬂ =cos- +isin’
2 6 6

n . . T,
iHMS W, =(cosg+|smg)

U R NS 588 SRS
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nn nn 5 o
H6IsS: W, —cos€+|sm€ (Juugiiui)

nm . . Nm
Z, :1+cos€+|sm€

= 2c052— + 2i sin M eog
12 12 12

NnTt, NI . . N
=2c0Ss —(cos—+isin—)
12 12 12

nm nm
Hois: Z, —Zcos—(cos—+|sm—) “
12 12 12
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BENHR96
n8j a; b c midgsinigmsinn a?+p2+c?=1

3 3 3
UM M| i2+i2+1223+2(a *h7+c)
e oa® b o abc

SIRNGESES

3 3 3
UM Mmm i2+i2+1223+2(a *h7+c)
o a® b o abc

1 1 1 a+b3+¢c®
MU T="+ >+ --3-2
a> b? ¢ abc

INW a® +b”*+c* =1 191:HNM ¢

1_1+b2+cz_ 1 _1+a2+cz_ 1_1_|_a2+b2
a’ a’> ' b? b2 ' ¢? c?

IHIRYRIEMNFNISINMS 2

Litilog4a (i+i)+b(i+i)+cz(i+i)
a> b? ¢ b? ¢ c® a’ a> b?

NSy T MGfgiidai <

2 2 2
T:a(1+1)+b(1+1)+02(1+1)_28'.|.b.|.C
b* ¢ c® a’ a® b’ bc ca ab

U R NS 588 SRS ¢Ni337
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2 2 2
i o
b ¢ C a a b

. 1 1 1 2@ +b®+c®
NGiS:—2+—2+_223+ ( )
v a b° c abc
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BENHRIE
156] (X)) 8% (v,) MagnGgshnfisnim IN
I X =5,Y,=1 G NAGINAITS 3
Xpe1 =X + 3%, 88 Yo =3X, Y, +yn3Lﬁ{j nOIN
GIHANS X, 811 V. ignuis n 4
SIRNGEES
HANS X, §41 Y. ugaudig n

iﬁm S Xn+1 = Xn3 + 3Xnyn2 (1) E‘h yn+1 = 3anyn + yn3 (2)

olo

grnagdmi (D 841 (D mme

Xn+1 + yn+1 = (Xn + yn)3
In(Xn+1 + yn+1) = 3'|n(xn + yn)

GRGsuISuMAt { In(x, +y,) } magnnidnmiime
egh 9=3 §hgiyh (X, +Y,) =In6 <

inme In(x, +y,)=3"In6
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WA X, +y, =6 (3)
gnnaogmi (D 8 (2 1wms ¢

Xn+1 - yn+1 = (Xn - yn)3
In(Xn+1 - yn+1) = 3'In(xn B yn)

GRGSHISuAt { IN(x, —y,) } Megnnidhy{pms
1A A= 3 8agdigh IN(X, —y,) =4 4

inms In(x, -y,)=3"In4

WAOM X, -y, =4 (4

ynasdmi (3 84 (4 imms 2x, =6 +4%

63“ + 43“

WM X, = y

arnedgmi (3) 8§41 (4) wms 2y, =6 —-4°

3" 43"
M yn=6 Yoy
2
3”+ 3" _ 3" 43"
ﬁumSan=6 24 8y, =° 24 y
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RBE5NE2 99D ( Turkey National Olympiad 2010 )
GUN:(AUGSSHATFMS N 8h Sin:(RuGgsinigms

1,828 igi:]ﬁgi'lﬁ 13283.--an =1 iGN MR

3o 1g1
i=1/a*+3  2i=13 k
SIRMNGEES

N a 121
UNOR X, oS,

(=]

miagabapipnwiIdnnGim:pusgsin x>0 wwns

X X
>

> «=»x4+32(x+1)2
x+1 Jx*+3

o (X=D%(x®+2x+2)20
JN (x-1)%220 88 X2 +2x+2=(x+1)°+1>0

N8] (x-1)%(x* +2x+2)20 NnpvGgshin x 4

n

TNEIS: |Zlal i1

%

=1

v

(1)
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< & >
mugig)mbhiapnwe Zla. .Zla.+1

n

1
gUNH 2 2 22

= 1al = 1al+1
A ey Leoya- ?
ﬁjﬁﬁﬂjl =1 Za = 12a =1 +1

La+l n

+¥ Lam-y

UYL 2

i=1 29 =128 =19, +1
a; +1 5
+ -
B IZl( o ” 1) .212 5

MuigumMn AM -GM §ims a1.a,....a, >0 {HH 8¢

a,+1 onf&t+tL 2 | _
25% L2 Jn( B ael -2

Z—>_n/ —=— (iffns a1@a3...a, =1
< 29, I_llal (W n )

Z:(a,+1 2 N1
maQms LC,
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n

1
IHOMMS - Z—>Z
~ 2I 18 = 1a,+1

(2)

101

n
mudnnésy @ &1 @ wmnmms §|21a| E

+

w
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BENHER990Y

ingja. b, c MTGgshnigms 9 GIENWUIMAS ¢

b+c c+a a+b
+ + <
a+3/4b*+c®) b+3/4c+a%) c+3/4@ +Db)
SIRMNGEES
(RN ¢
b+c c+a a+b
+ <2

+ <
a+34b*+c®) b+3/4c+a%) c+3/4@ +Db)

inNe b®+c®=(b+c)®-3bc(b+0)

MuTduMN AM -GM {518 b+c= 2Vbc
2
RN bcs[b%:) sﬁﬁj —3bc(b+c:)2—§(b+c)3

HS b3+c3z(b+c)3—§’(b+c)3=%<b+c)3

RGN b+c<Y4b% +c%)

{jatb+cs a+3/4(b° +c°)
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o b+c < b+c (1)
S16] a+%/4(b3+c3) “a+b+c

> 2.5 ct+a < C+a (2)

HOE b+3/4c®+a°) a+b+c
a+b a+b

34 < (3) «

c+3/4@ +b%)  a+b+c

mwyngnngss 1.(2.03) mms s

b+c c+a N a+b

+ <2
a+34b’+c) b+ifac+a’) c+ifa@+b’) )
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RBEINHR9G

BINUIM P(x) = (xsina+ cosa)" B nOIN *
GHAAANMTISTRIGRING PO §h x+1 9
SIRMIHESS

mi RO taopnsisiiisning PX) 8 x2+1
4 n=119° P(X) =xsina+cosa

619 R(X) =xsina+coa MaISiisinivm 9
48 n22 iHms PX) = (x* +1)Q(X) + R(x)

i QX)) mninh § R(X) =Ax+B

iHMN S (xsina+cosa)" = (x> +1)Q(x) + Ax +B

i x=i i) (isina+cosa)" = Ai +B

U cosna)+i.sin(na)=B +i.A M A =sin(na)

3y B=cosna) ¢ ggiee R(xX)=xsin(na) +cosna) 4
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BENHR998
RANSIHTY

A = (/3 +tan1°)(~/3 +tan2°)(~/3 +tan3)...(x/3 + tan 29)

SIRMNGEES

RANSIHTYE A

A = (J/3+tan1°)(v3+tan2°)(~/3 +tan3)...(x/3 + tan29)

iHN S V3+tan1’ =tan60° +tan1® = Sm061 -
cos60° co<l
in62
J3+tan2° =tan60° +tan2° = >IN
cos6(’ cos?’
in63’
J3+tan3° =tan60° +tan3° = >N
cos6(’ cos3’
J3+tan29 =tan60® +tan29° = 5'2890 _
co<6C° cos28
A= sin61°.sin62°.sin63"....sin8% 1
LIk (cos60’)* cosl® cos2°cos3°...co2%  (cosb()*
-_— 1 'S ) 29
it cos60” =7 [5is: A =2% =53687091
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R555NHER290( China 1983)
8] f thugnuddnniuboig: 0.1 imwidnts

f(0)=1(1)=1 gy IT(a)-f(b)|<|a-Db]
Gins{po azb ghsig: [0,1] 4
1
giuinme [f@)-fb)<5
SIRMNGEES
1

Ui [f(@)-fb0) <5
H1NG9s

: 1 1.
Gim: la-bl<> innms [f@)-f(b)| <la=bk - fin
ARG 3

: 1

GiM: [a=b[> SinimuNgan:ginmeugnt a> b

i g [f(@)-1(b)[=|T(a)-1(1)+1(0)-1(b)]
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MulasMAHIMANIRMSS
[f(a)=f(b)|<|f(a)-f(L) |+ |f(0)= f(b)]
[f(a)-f(b)|<|a= 1|+ |0- b + & b= F (& b):%

1
jois: [T(@)-1b)<5

U R NS 588 SRS ¢ 7349



ARAGSANHANAS
BeNH29L9
iﬁaj X1y1z mﬁé%Sﬁﬁ?ng%ﬁm XyZ:X+y+Z ‘1

X+y y+z z+x _ 27
+ + 2
1+2° 1+4x° 1+y® 2xyz

GIJAN B 4
SERINJRNESS

X+y+y+Z+Z+X> 27
PO 1422 T 1000 1y 202

X+y+y+é+z+€
1+x° 1+y

(X+Y)2 . (y+z)2 . (Z+X)2
X+Yy+2z°(X+Yy) y+z+x°(y+2) z+X+y*(z+X)

yrl=

muiagumn Cauchy-Schwarz jxmgs

2 2 2 > ,
Ch +az +as + a, >(a1+a2+a3+.__+an)

. >
b, b, b b b,+b,+b,+...+b,

n
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AR 3

s [x+y)+(y +2) + @ +0)f
T 2AX+Y +2)+Z2(X+Y) +X3(y +2) + Y3 (2 +X)

AX +Yy +2)?
T2 2 2 2 2 2 2
2XYZ+ 22X+ 2y + XY+ XZ+YZ2+YyX

AX +Y +2)?
(XY +2)(z+Xx)

T2

Muieadumn AM - GM 15182

(X+y)+(y+2)+ (z2+x)2 3Y(x+y)(y +Z)(z+X)
2(x+y+2) 23 (x+y)(y+2z)(z+X)
8(x+y+2)° =2 27(x +y)(y +2)(z +X)

AX +y +2)° 27 27
TR 2 =
~ (X+y)(y+2)(z+x) 2(x+y+z) 2xyz
27
187 T=2——
mgl] 2Xyz

X+y y+z Z+X 27
+ 2
1+7° 1+x® 1+y® 2xyz

518 y
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BENHRILW
inB8jifiiman ABC gwmsyih BC=a,AC=b, AB=c

OB SHHNM UG

a+b b+c c+a
+ +
cosC co<A co<B

GIAN WS > 4@a+b +¢)

SIRMNGEES

UMMM a+b + b+c y&78 >4a+b+c)

w " cosC cocA co<B

a+b b+c c+a
co<C CO<A co<B

M 2=

_ (a+b)? s (b +c)? s (c+a)’
_(a+b)cosC (b+c)cosA (c+a)cosB

X, X, X2 (X + X, + X))

MUTIBMN L+ 2 4.+ >
Yi Y, Yn iy, +...+Yy,

[(a+b)+(b+c)+ (c+a))
inmne 22 (@+b)cosC+ (b +c)cosA + (c+a)cosB

Ha+b+c)’
(b coC+ccoB) + (CcoA +acoC) + (acoB +bcosA)
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2
5> Ha+D+O)T_ o ibro)
a+b+c

a+tb b+c c+a
+ +
cosC cocA co<B

LGS >4(@+b+c) 9
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BEINHI9OM

9 bl

1G] @, b, Cc MBRITAIHIMANGWIHUMSIFHG

108H S 9 GIRNIWE a°+b*+c* 2443 S?
SIRMIHESS

(BB @ +b*+c®24J3S
1 . o . 2S
S=-bhbcsinA SINA = —
1ARERES 5 S18] b

b?+c?-a?
2bc (U

Ul cosA = ugH

_Cu

380)

cosA _b?+c”-a°
SinA 4S

1ANS cotA =

2 2 2 2 2 2
> cc+a“—-b a“+b-—-c
i i cotB =  cotC =

HBEI 4S 4S

a’+b%+c?

113N S cotA +cotB + cotC = 45

SQI@J a’ +b® +c® = 4S (cotA +cotB +cotC) (1)

MUSIFIIS it SH{RNWE CcotA +cotB +cotC=+/3 4
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ifNg A+B+C=nin: A=n—-(B+C)

inme tanA =tan(n-(B +C)) = -tan(B +C)

tanB +tanC

1-tanB.tanC
—tan A +tanBtanC =tanB +tanC

tanA = -

IR tanA +tanB +tanC =tan AtanBtanC

HANHYNGINNI8Y cotAcotBeotC 1M S IBMI

cotAcotB +cotBcotC +cotCcotA =1

I WIPiagumn (x+y +2)? 2 3(xy +yz +2zx)

TGN MS (COtA +cotB +cotC)” = 3

S16] cotA +cotB+cotC2 3 (A . B, C MF[uis )
mudnHgsy O wmamms s

a’ +b” +c” 2 4/3 S mirgumnii upippn wWume
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BENHRE

b o

ingjRnisGgsiin (u) ASHINMW

olo

u4

S 4ul+6u’+4u +1 Ay nbIN

u0 = 1 §‘I'j un+1

4
1 1 .
giuinmo 1+ =(1+u_) {#u nOIN

un+1 n

JERANS U, MHgAvSIs n 4

SIRMIHESS
1 1)"
minmom 1+ =|1+—
" un+1 un
o 1 . 4u’+6u’+4u +1
iwnme 1+ — =14 L

n+1 n

_U, +4u+6u+4Ay + 1 (y+ 1)“_(14,1]4
u

u’ u’

n n

4
un+1 un
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AN U, MEgnudig n
4
e
un+1 un
1 1
In| 1+ =4|n|l1+-=—
M S ( umj ( UJ

1
Vv =Inl1+ = Ags V... =In| 1+
fﬂ{i n [ u j Er“ij n+1 [

n

idme 1+

1
un+1

GRGINISUIMAR (V) MABBIANHHTSiiaH 9=4

iﬁi[TIS \/n+1::‘4vh c1

o 1
Sﬁf,i v0=In(1+u—)=In2 (i{n: u,=1 ) 41
0

u

n

n _ an 1
MBjuss V. = Vod =4"In2 {Nig V, =|n(1+_J

1 1 n
In[1+ = |=4"In2 Qs 1+ —=2"
g {1+ =2 gigy 1+

n n

1
A

H618s U, = 9
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(1]

BEINHIE

gIfSHpURRIERnIgmS (a,b) Bindnndgs 3

2

a
2ab’-b®+1

migsnnigmein

SIRMNGEES

ASH{pURRiyRnIgMS (a.b) ¢

a2

2ab? -p3+1

9

K 00 kOIN*

ti
inmMe a’°-2kb’a+k((’-1)=0 (1)

Uit nniisautmi A =4k’b* - 4k(b° - 1)
A = (2kb? —b)? + 4k —b?
mi (D eeoigwnd IN* pysimin A mmuimng

NeSit A= (2kb? -b)? +4k —b? =d?

9

1 d MGG

2
48 4k-b’=01 k=%
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3—
ifhegums a=2b2k—%=b b

-2

iy a=o
2
W a. b MGgSHNIGMS RIS IR{HIG]

b=2p , OpOIN

2 2
WM a=2(2p)* ( Z) —p=8p*-p

s a-Ep P
j618: (@,b)=(8*-p,2p ); (p,2p) ,OpOIN*
48 4k-b2>0

iHMEe (@*k -b)*+4k —b?=d? = (2’*k -b+1)* , Ok OIN*
y 4k((b’-1)+(b-1)°<0 HAOMMSb=1
niniinEms OMwm a’ -2%a=0 gigj a=2k
j6is: (a,b)=(2, 1) Gimspt kOIN* 4

8 4k -b2 <0
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IS (2b%k —b)? +4k —b? =d? < (2b%k —b —1)?
Uy (2b°k —b)* +4k —b* - (20°k -b-1)* <0
{j b4k —=3)+2b(b-1)+ 4k -1) <0 ( ﬁgﬁﬁﬁﬁ IN* )
UIUBRIRMNSHGIPWUN NN TANIMY 3

(a,b)=(2k,1); (k,2k);(8k"-k, 2k) kOIN*

U R NS 588 SRS ¢Ni360



ERNESQRHRNAS
RBENE29H (Croatia Team Selection Tests 2011)

1n8j a.b.c migsinijmsiinatb+c=3 4

. a’ be & _3
GIENWUINATNEMN — S+ ——+—— >
’ © a+b® b+c® c+a® 2
SIRMNGEES
WY AT EMA a” , b .3
“ a+b® b+c® c+a® 2
2 2 2 2
a a(a+b“)—ab ab
1RB1S = =a- 1
a+b? a+b? a+b? @
.. b? bc? c? ca’
HGMI =b- 2) ; =c- 3
WOE 2 b+cz() c+a? c+a? )

2 2

2
Mh S=—— + b +—— qynlasmn (0,(2& (3)
atb® b+c” c+a ’

ab’® bc®  cal
NS S=3- + +
o (a+ b? b+c® c+a’

ad o 3 [ =
Ty wm SZE IIWASN [ NWm o
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ab> bc® ca 3 3
+ + =3-S<3-_=_- 1
a+b® b+c® c+a’ 2 2

2
Mulgumn AM —GM i3S a+b222b@=ia%

ab’ bva _~  bc® c/b ca _alc
WO — 5 < B i SS o S Ve
~ a+b 2 b+c 2 c+a 2

2 2 2
g 2+ 2 4 & cLajc+bia+elb) ()
' a+b® b+c® c+a” 2

muigumn Cauchy-Schwarz ixings

(aJ/c+b/a+c/b)? < (a+b+c)(ab+bc+ca)
(a/c +b-/a+cvb)? < 3@b+bc+ca)
it (@b+bc+ca)? < (@2 +b? +c?)(b? +c? +a2)
(@b+bc+ca)’ < (@ +b? +c%)?
ab+bc+cas<a®+b?+c?

ab+bc+ca< (@a+b+c)® - 2(ab+bc+ca)

3@b+bc+ca)<(a+b+c)?=9

WM (@/c+bVa+c/b)® < 3@b+bc+ca)<9
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18 avc+bva+cib <3 ()

muloumn () & () mammss

ab? N bc? . ca’ .3 -
a+b® b+c® c+a’ 2

qoig: 2o+ P4 L3,
“ o [
v a+b? b+c® c+a’® 2
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o

255582910963 (IMO LongList 1992)

2 L a08 o | a+b+c
mm:mmgsnﬁ?gms a,b,cigAnNamuA = 3
=2 AY .1 3 A
G=Yabc Bh 1,1 19gipnwe | | 25+ .=
+ v G) 4 4'H
a b c
SIRTI| RS
3
' A 1 3 A
Lﬁﬂﬁjﬁﬂnﬁm%(—) >4 2
°° G) "4 4'H
AY .1 3 A
N | = | =2=+=.— fit
| (Gj 4 4'H
1 3 A
Al>=G3+= = G°
BRI A 2= T
atb+c
(a+b+c)32}abc+§, 3 abc
3 3
1,11
a b c
(a+b+c) >2_7 b(:+9 abe (a+b+ )(1+1+1)
4 a b c
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U 4a+b+c)®>27abc+ 9(@+b+c)(ab+bc+ca)
muiumn AM —GM ifihms

a+b+c>3%abc §18j (a+b+c)’=27abc (1)

2+b2 b2+c? 2 +32
+ +

>ab+bc+ca
2 2

a’+b%+c®=>ab+bc+ca

isunRgInifh 2ab+ 2bc + 2ca 1M S

(@a+b+c)? = 3(@b+bc+ca)

3(@a+b+c)®=9@b+bc+ca) (2)
yniegumn (D& (2) mmss
Aa+b +c)* = 27abc+ 9a+b +c)(ab+bc+ca) fiti

3
HGIS: A 2}+§.é T
Y G 4 4 H
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BINSR9OS
IS BmI ¢
27 + 3 x*(log, y)" = 36
3" x log, y+ x*(log, y)’ = 28
SIRMNGEES
I g

27+ 3" x*(log, y)* = 36
3*2 x log, y+ x*(log, y)~ = 28

pgenn y>0 81 xOIR
Mt a=3>0 8 b=xlog,y

a’+3ab°=36 ()

wn§iBmirduyN |
3a’h+b*=28 (i)

gnasBmi () 88 i) KNS a’+3a%+ 3ab*+b’*= 64

U (a+b)’=64 S16] a+b=4 (1)
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BredBmi (i) 88 (2 iMS a’-3a%h+3ab*-b3=8

U (a-b)’=8 816] a-b=2 (2)

a+b=4

My (1) 88 (2) iHmeiung
(1) B4 (2) 1S d{a_bzz

6] a=3,b=1
W a=3=3=x=1 Wl b=xlog,y=1= y=2

iGisSe x=1; y=2 9
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BENERIDE
a6 gsian (a,) fnnhimws
a,=4,a,=984a,,,=6a,,—-8, +3igpyn=0,1,2,...
GIPOWE & MMUMHGGim:Hun20
SIRMNGEES
IS @, NMUMHE
IS 8 =685, — 88, +3 (1)
maagndgein b, =a, +k T k migsinisi 4
inm a, =b, -k ,a,,,=b,,, -k ,a,,=b,, -k
¢nésy (D) moaiiais

b,., —k =6(b,,, —k)-8(b, —k) +3
bn+2 = 6bn+1 - 8bn +3K +3 (2)

iU 3k+3=0=>k=-1in:¢nfseh (2 muigime

b,z =6b,; — 80, NS EIBMIIHINT X* —6x+8=0
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WMSUN X1 =2, X, =4 4

X, =b,., —2b,

mﬁﬁdjﬁﬁ Su[jj {yn = bn+1 _4bn

Xop =D =20,
iﬁmS{ ™ e " iin bn., =6by,, —8b,

Yo = bn+2 - 4bn+1

{Xn+l = 4(bn+1 - an) {Xn+1 = 4Xn
i U
Yier = 20041 =40,) = Vo = 2Y,

HeuNms (%) 81 (¥Va) ajanidhnimnsiia 1)um
9,=4,0,=24

MBITYE X, = X0y S8 Y, =Yo.Uy

ithtis X =b;—2b,=(a; +k)-2(a, +k)=2

83  Yo=b,—4b,=(a,+k)-4(a, +k)=-4

iHMNe x,=24" 8y y,=-42" 9

Xy = Dpg — 20, 1o {bn+1 -2b, = 24"

TNt
- {yn =b,,, —4b, b, —4b, =-42"
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IHRUANIRMS 2b, = 24"+ 42" = b, =4" + 22"
i a, =b, -k=4"+22"+1 (i{ms k =-1)

0182 &, = (2" +1)* MmumAR{Epo nOIN 4

U R NS 588 SRS ¢ni370



ERNESQRHRNAS

$90

SN

R

9MO

b o 1

ifighinie @ 84 b 18ujEj5SS abba HUISHSSHG I

u

3

e

GRS HRSIS
feninsg @8 b
Ml N =abba=100@+10Cb +1Cb +a

N =100%a+11Cb
N =11(9la+100)

b o 1 9

iBuje] N Mguissgsatnimin

u 1

91a+10b =11°k°® =12%k° ,k OIN*

ity 0<a<9,0<b<9 j¢° 0<9la+10b <90¢

IHMNS 0<12k® <90¢

909 62 .
O<k®’<s=—"=7+—"F k=1
ﬁjﬁﬁ"m 121 121 S]@J

1GNNS 91a+10b =121} 6] b=%a
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121-91a
i b=20iN: ——=20
10
121 30 . - 121-91
a<—=1+"—"— a=1 b= =3
U o1 glm@j Nt 10 “1
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BEINHIIM9

WEI6SS A=aa, 238, T 8,8 ,a,,....8, NG 9
GippwHGgs A Isno8h 6 maiam
y=4a, +a,+..+8,)+3, iGHNGEH 6

SIRMNGEES

iwhmeg A=aa, .88 =a +10g+ 16 g+ ..+ 10¢
g 10=4 (mod 6)

10* =4 (mod6)
10° =4 (mod®6)

10" =4 (mod6)

WM A=a,+4@, +a, +....+a,) (mod6)
3518598 A IoniNGEl 6 maiam

y=4@a, +a,+..+a,)+a,i5HiNGen 6 9

U R NS 588 SRS ¢nNi373



ERNESQRHRNAS
BENHRIND

X
mmsan (X,) 84 (y,) fnndihw { ° <
0

r

X1 =%(sina+cosa)xn +%s.ina(l—tana)yn

n

Vo1 = :—2Lcosa(cota -1)x, + %(sina +Cc0sa) Yy,

61y O<a<ﬁ sg3yn=0,1,2,.... 4
2
i, 6Im:{pt N =0 mi U, = X, cosa+ Yy, sina §i
V, = X,cosa- Yy, sina ¢
gigpnws (U,) 84 (V,) aginmdnnidhog
2.6a0N U, 81 V, mugnu§is N §h a 4

i amin X, 84 Y, masnudis N §h a 4
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SIRMIHESS
i, pws (U,) 84 (V) arginmhdnnidhoin

TABIR S

X

n

o = %(sina+ COSa) X, +%sina(1—tan a)y,

ANNHRSINNISH COta inmgs

cosa(sina+cosa) « + sina(co<sa—sina)
2 " 2

Xn+1 Coxa = yn (1)

iHEgs:
1 1 .
Voep = Ecosa(cota—l)xn +§(sma+cosa) A

AANHPSINNISH Sina inm s

cosa(cosa-—sina) « 4 sina(sina+cosa)
2 " 2

Yns1 SINA= Yo (2)
ynadmi (1) 84 (2) sy 84 spimmss

X, COSA+ Y, ., SIna=cosa(X, cosa+y, sina)
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iy U, = X, cosa+ y, sina
WAMMS Uy, =cosa.u, i85 (U,) mdnnidhmppms
fifgh g, =cosa
aneofmi (1) 8 (2) sy §h siismss
X,+1 COSA— Y, . SINA =sina(x, cosa—y, sina)
it vV, = X, cosa— Yy, sina
WOMMS Vo = SINAV, i85 (V,) hdntnidhmipms
agh O, =sina «
2.60N U, 81 V, mugnudis N 8§h a
iHms Uy = X, Cosa+ y,Sina = cosa
NS U, = U, X0, =cosa.cos'a=cos*a
iiw Vy = X, Cosa— Y, sina =cosa
WMe vV, =V, xq, =cosa.sin”a

5618 u. =cos' ™t a, v, =cosasin"a
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A amin X, 84 Y, hrasnudis N 8y a
ity U, = X, cosa+ y, sina
Sh V, = X,cota-y,sina
inms U, +Vv, = 2X, cosa

cos'"*' a+cosasin” a
2c0<a

WO X, =

cod' a+sin" a
X, = y
2

itfiws U, —v, =2y, sina

RN Yn = 2sina
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cod'*t a-cosasin" a ;
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SIRMIHNESS

g2 -3

i s (}—111—1)(}—1) - (1-x)(A-y)1-2)
x Ny

Z Xyz

(1-x=y+2

i x+y+z=1 Sﬁaj<1—y=x+z
1-z=Xx+y

iHnme (1_1)(1_1j(}_1) _(y+2)(z+x)(x+y)
X y Z XyZzZ

MUTuMN AM —GM {58 ¢
y+z22)yz ; z+x22Jzx 8§ x+y=2/xy

inms (Y +2)(z+x)(x+Yy) 2 8xyz
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o (V+DZHX(K+Y)
ma] XyZ 28

o (432
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RsenEROME(HFAMY 2008 )

1 1 1 4
+ + >

OV (x=y)2 (y-2)2 (z-x)? xy+yz+zx

G

Gin:pudgsindsuigmsgam XY 2 4
SIRMIHNESS

1 1 1 4

+ + >
UMOS (y)2 T (-2 (2-x)? " xy+yzHax

i X.Y.Z migshingum Sh Ssuijmsineinmogn

W Z>y>x20 4

mi A= 12"' 12"' 12
(x=y)* (y-2)° (z—-X)

Y4 B=xy+yz+2zx 4

s Y =X+p,z=x+p+qizns p>0,9>0

1 1 1
inme A= ot ot 2
P q° (p+q)

Si B=x(x+p)+(x+p)(x+p+Qq)+x(x+p+Qq)
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=3x%+ 2(2p +q)x +p® +pq
Iwanis x20 1912 B2p2+pg=p(p+q)

1 1 1
iHMS AxBZ[ +—+ }p(p+q)
p° q° (p+Q)°

_P*+d p(+a), P
p a°  P+Q
_149,P(+a) g

P q° p+q
—o+(@- 9y, P(*0)
p p+ad ¢’
2
—oy +|o(|042rq)
p(p+a) g
2 2
R +p(p;q)22\/ @ ppta) _,
plp+q) g p(p+a) ¢
o 4
>2+2= Az =
IHNMMNS AxB22+2=4 218j 5
) ° 1 + 1 + 1 > 4
O -y Ty -2 @02 Ty ryzeax
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3% +2(2p+q)x=0

?ﬁiﬁmmszwmuimﬁmmnnj:mi’ﬁ{ ,
p(p+0a)=9

IHOMNMS X=0 84 p(p+q)=q° iUl Y=P.Z=p+q
1912 27Y =9 mu p(p+9) =9° IHNMMS yz=(2-Y)*

S18j 22 -3yz+y? =0 ithty 2>V

1§

_3+5_(1+45Y I
o2 L2 E

< | N
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BENERIME
nBjARISGSShn (Uy)oon HSHithws:
Up=1 8§84 §n6shfi8s u ,, =2u ?+4u, +1
GIHANS U, NEgnudis n
SIRMNGEES
AANS U, MusABSis n o
NS U, =20 °+4u_ +1
AANHERGINNT 81 2 1Hmes
2U, .1 =4un2 +8u, +2
isunninhifa 2 mmss
2(U,,, +1) = 4u, +1)°
MY v, =In[2(u, +1)]

iﬁm 8 Vn+1 = ln [2(un+1 + 1)]
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Ve = 1IN [4(un + 1)2]
Ve, =2In [2(u, +1)]

191 (Vo) MATRHIENN{HESH U] Uy 9 =2
8115 Vo =In [2(ug +1)] = In(4)

MUJUBS v, =voxq"=2"In4=n 22"
i v, =In[2(u, +1)]

1Rt m 2(un + l) — 22”"‘1

6188 u =221 9

U R NS 588 SRS ¢ Ni384



ERNESQRHRNAS
BENHERIMD

X3 +9x +6

iHBIHSHYS f(x) =
JH (x) 3X° +6X+7

GIHANS f, (X) =fof of o....0f(X) ©
(n)

SIRMIHESS

BANS f (X)=fof ofo.....of(X)
(n)

MUARNS a, =f(X)

8, =f of () = f(a,)
a, =fof of () =1 (a,)

MY IAJISIHMS a, =fofofo....of(x)=f(a,_,)
()

3
+9a +
WA a,, =1(@,) = anz Tt
3a,”+6a, +7
3
S TU RS ment r = Lt *O
- 3re+6r+7
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U3 +6r°+7r =r>+9r +6
U2r’+6r°-2r-6=0
u2r+3)(r-1)(r+1)=0

BIsuidr,=-3;r,=1;r;=-1

iAW b, = 1=t
' a,-r, a,-1
3
+
HOS b, = *3 e, = & PO
8,1 3a,"+6a, +7
3
a, +9an+6_|_3

_3%, +6a,+7 _a +%, +27a,+27

:>bn+1 3 3 2
a,’+%,+6 _, & -3, +3a, -1
3a°+6a +7

3

L, =@t
@, -1

:>bn+1=bn3

4 n=1 1913 b, =b,’

A n=219: b, =b,’=b,
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sRAnsansaifs
i n=319: b, =bS2=b,”
sumSNintinin=p & b, = b
Wlapnwaniasin: n=p+18 by, =b,
RIS by, =b,® IHMUMIGUN b, =b,*
WAL by, = ( bpsp_l)3 =b,” fin
HGiS: b, = b,>"

x> +9x + 6

+ 2
1 —

+3

3X2+6x+7
b _ X+ OX+6+9x% +18x+21
1 X2 +OX+6-3X2—6X—7
b _X3+9X2+27x+27_(&3)3
b x3-3x%+3x-1 w—1

n-1

X+ 3)° > «+3)
wran (]2
bl v o
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b, =3 =Pa*S gensy -

a, -1 b, -1 (x-1)7

_(x+3)% +3(x-1)
(x+3)* - (x-1)*

s a,

_(x+3)¥ +3(x-1)"

36182 1,09 RE G
(x+3)° —(x-1)°

\'1
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RsesERomc(HFAmy 1962)
1, 1 1
1 15 1 1
S+ = +
c d atc b+d

gupme 1,

Q|
Ok

Gim:{putgsiinigms a.b.c.d 4
SIRMIHNESS
ISk

1 1 ab cd abc+abd+acd+bcd
X = + = + =

1,1 1,1 a+b c+d  (a+b)(c+d)

a b c¢c d

1 _(a+c)(b+d)

S 1 N 1 a+b+c+d
a+c b+d

v _x = (@+o)b+d) _abc+abd+acd+bed
Rl atb+c+d (a+b)(c+d)

UUNREIMAIY IGO0 UIRMS:

~ (ad - bc)? . oy &
= @+b)ctdiatbrord) >l S1a Y 2X An
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RBENHRIME
(2, +2,+2,=2

2 2 2
z°+z2,°+2°=3

I\

8] 21,2, Z MESARGIR

2,2,2,= 4

2. Q= 1 N 1 N 1
GIAANNRHTE 2~
v ~ 2,2,+z,-1 zz+ z-1 77+ 2Z-

SIRNGENES
NS 22+ 2, 1= 22+ z+ & (2+ 2+ Z
=2,72,+1-2- 2= (z- 1)(z- 1

9

BoMISinnnmes

230

(RN o

2,2,+2,-1= (- 1)(z- 1),27+ - £ (= (&
1 _z,+z,+z2, -3

¥(z,-1)(z,-1) (z- Dz~ 1)(z- 1)

_ 2-3

2,2,2,- (22, 2,7+ 2,2 ¥ 7+ Z+ Z-

_ -2 _ -2 ___2

10-2(zz+ 22+ 27) 18 (4 3)
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BENERIME
n8j @, b, c miudgshnigmeinm Vab+Jbc+ca=1 4
a’ b? c’
) 1 b} b} E: + +
GINSHHTIYHRUJUIBIIRAIRNY 2+b b+c c+a
SIRNGEES

A SARIYHUJUINISHISNY E

e o a’ _a2+ab—ab_a_ ab
a+b a+b a+b

Muioumn AM —-GM {58 a+b=2/ab

1 1 ab Jab
>
11N ES a+b >Jab a+b_ >
a’ ab «/
—a- >a—-—— (1
RG] a+b a+b ()
> b? \/ c? Jca
i i >b—-—— (2 -— (3
ol @5 552> O
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gnteoumn (1); (2) & (3) nggimss:

E2a+b+c—@+\/§c+@=a+b+c—§

Muisgumn Cauchy—Schwarz {5 Qe

a+b+c=>-Jab+-/bc+-/ca=1

1 1
E>1--=-
TR 5= 9

(1

N | =

joissnigHyjuivis E § E,, =
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RB5NER9E0(Turkey 2007)
nfjitgeiinigme a.b.c fiya+b+c=1 <
GIPNWUEMATS

12 N 12 N 12 > 1
ab+2c“+2c bc+2a“+2a ca+2b“+2b ab+bc+ca

SIRMIHNESS

1 ab
>

GWASAPNWUE o2 4 o™ (@b +bc + ca)®

=0Go

X

fJHYNI (@b+bc+ca)® 2 ab(ab+ 2¢” + )

AIHYAT b’c” +ca” + 2abc(a+ b +c) = 2abc” + 2abc
i a+b+c=1 i1 b%c? +c%a® + 2abc = 2abc? + 2abc
AIHYN b°c” +c%a” - 2abc® =c*(a—-b)* 20 fin

1 ab
ab+2c?+2c (ab+bc+ca)

\/

iNeHis: > (1)
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1 S bc
bc+2a%+2a (ab+bc+ca)?
1 S ca
ca+2b%+2b (ab+bc+ca)?

(2)

(3)

gnteuumn (1).(2)& (3) 1mmss

1 1 1 1
+ + >

ab+2c°+2c bc+2a’°+2a ca+2b’+2b ab+bc+ca
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BEINHR9E9

ingja. b, c miGgsfinifmeinn ab+bc+ca=1 4

GIvIM MM (a+%)2 +(b +%)2 + (c+§)2 >16

SIRMIIHNESS
UM Mmm (a+1)2 +(b +})2 + (c+5)2 >16
n ~o b C a
a

i A=(a+%)2+(b+%>2+(c+1)2

=a’+b%+c? +i+i2+i2+2(a b+C)
b c a

a? b? c
o e 1 ab+bc+ca b c bc
i[ﬁﬁﬂS‘ﬁJ—2= 5 =—+—-+—
a a a a a

1 ab+bc+ca a c ac

b? b? b b b2

1 ab+bc+ca b a ab

— = =—+—+—

c? c? c ¢ c
Muiadumn AM -GM {58 3
a,byp,0,0,58,0,, b0 caab, g
b a c b c a a’ b* ¢

¢ 07395

9
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ﬁﬁﬁigjﬁ a2+b%>2ab.b2+c222bc 2+a’> Xa
$16] 2a° + 2b” +2¢% 2 2ab + 2bc + 2ca
Sﬁ[{] a’+b?+c’zab+bc+ca=1

IHNEA=21+9+2(3)=16 4

H61Ss (a+%)2+(b+%)2 + (c+§)2 >16

U R NS 588 SRS ¢Ni396



ERNESQRHRNAS

BEINHR9ED

INB] A= a8,y aa, 8y B=aa ... a, —2xa,
(s A I6RMG8H 7 nyimin B ionmsla 7
SIRMIHESS

10 B ioni68s 7 i:gigjms a0IN fi B=79

THMS &, -eeneeee a, —2xa, =1q

i @ itjlﬁi‘gﬁ RIS

A=(79+ 2a,)x10+a,
A=700+20a,+a,=70g+21a,=7 (10g+ 3a,)
$16] A IGRMGEH 7

H61S:A I6RMG8h 7 uepnin Bishms8a 7 9
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BENHRIEM
1656 POt mnnsd 4
mahs POO+2 fonih8i (x+1)°
iw PO -2 i5ni 68l (x-1)% 9
gifisHimnum PKX) 4
SIRMNGEES
ASHIRNUIm PX)¢

P(x)+2=(x+1)?@x+b) (1)

MBUNUIRMGAITagI {P(X)—2=(X_1)Z(CX+d) (2)

P(-1)+2=0 , [P(-1)=-2
Rl {P(l)—2=0 S18] {P(1)=2

I wiFiaius @ 8 () mms ¢

P'(x) = 2(x + 1)(ax+ b) + a(x + 1)°
P'(x) = 2(x —1)(cx +d) + c(x = 1)*
P'(x)=(x+1)[2(ax+b)+a(x+1)] (3)
{P'(X)=(X—1)[2(Cx+d)+c(x—1) (4)
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my )& @umat P'ionhs8h x+D(x-1)
inm P(x) =k(x+1)(x-1)

(igm: PG mnunmiingm)
3

NS P(X) =k [ (x2 —1).dx=k(%—x)+r

P(—1)=§k +r=-2

Sime x=+1 {HME

P(1)=—gk+r=2
\ 3
i pwngis:inms k=3 ,r=0

3
NS P(x)=3(%—x)=x3—3x y
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BENHRIEE

1n8y x0[0.a] 8udgent m.n>0

m™n"
t?)ﬂ,ﬁﬂtﬁﬁ’l X" (a_X)n = (m+n)m+n anh 1
SIRMIHESS
m™n"
Xm a—X n < . m+n
Wt X @=x) (m+n)T

misgaus gx) =xM@-x)" i x0[0,a] §§ m,n>0
imNe g ) =mx™ t@-x)" - n@-x)""x"

=x"1@-x)""m(@-x)-nx]

=x""t@a-x)""[ma-(m +n)x]

inwx0[0,a] 84 M,n>0 ¢ x"*@-x)""*t=0

I8 9 (X) Msasgmijs ma-(m+n)x «

ma
m+n

ig ma-(M+n)x=0=>x=
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. ma ma ma ma
Gigne X = = f( ) =( )" (a- )"
m+n m+n- ‘m+n m+n
_ m"n" m+n
_(m+n)m+n ’
MNAHIGIMN
ma
a
X 0 m+n
fl(x) + O _
f(x) f(mm+an)

o . ma
mumninaiupo X0[0.a] 1Hme f)=tC )
m™n"

GiSe X" (a-x)" < (M +n)™*" amth 4
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I

~

olo

TIUMNIS NG WY WIUUIE) 8 6NN Y

MUTTMNUEES0S 81 URjURIANM{HIRNSS

inie X = %(gmx)(mé)....(mxz)

n

3y (a-x)"= n%n{(n(a— x)).(n(a:x))....(n(a— X)2:|

m
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1 1
X" (@-x)" =— —m((mx)(mx) .(mx)), (n(n(a- X)) .(n(@-x))
m n m
m+n
Y™ (a—x)" < 1 | 1 (mx+...+mx+n(a—x)+...+n(a—x))
m" n™ m+n
1 1 [mnx+mn@-x)T""
xm(a—x)”smn.nm. m+r$ )}
Xm (a_x)n - 1 1 mm+nnm+nam+n _ mm.nn m4n
- mn 'nm ) (m +n)m+n (m+n)m+n ]
m™n"
o : xM (3= x)" < gm+n
G518 (@-x) (m+n)™ “
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BENHRIEE

18] X Y; 2>0 9 GINWUENATS

X y y4 1
+ + > =
X+2y+3z y+2z+3x z+2x+3y 2

SIRMNGEES

y V4 1
+ + > —
wo X+2y+3z y+22+3x z+2x+3y 2

_ X y A
My T= + +
X+2y+3z y+22+3x z+2x+3y

2 2 2
_ X X y . z
X2 +2xy+3xz y +2yz+3xy z°+2xz+3yz

T

T (X +y +2)°
X2+ Y2+ 2%+ 5(xy + yz + zX)

(X +y +2)* 1

T->2 =
RS 2 X°+y?+z°+5(xy+yz+zx) 2

1_1 (x=y)’+(y-2)°+(z-x)° . 1
T—-——2— >0 T=>-—
2 2x%+y?+ 7% +5(xy +yz + zx)? ST =7

y V4 1
o o + + 2_
LIJ/G‘i’8°x+2y+32 y+2z+3x z+2x+3y 2 ]
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BENHRIED

GGy x 81 Y geuliags) St msSumMisa 9

2 2
GIvMMmo X—2+y—2-3(5+X)+4>0 “
SIRMIHESS
X? y? X Y

gmms 5 +—5-3| —+=[+4=20

_X.y x yY x% y2

P=—+= 224 =2 421
mﬁ y+x Iﬁmgp (y+x) y2+X2+2

x> y? X Y

iHMNE M =P?-2-3P+4=P?-3P+2=(P-1)(P-2)

X .y (x-y)*
P-2=—+--2
i) vt x Y

ingige M=(P-2)(P-1)20 «4

20 (X 831 Y ISumiism )
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BesNER9E6 (Romania 2002)

inw 2.0, ¢ mggshinissig: 0.1) 4

GIUINME) vabe+/(1-a)(1-b)(1-c) <1
SIRT| RS

Sim:gpotigsin XV 2 issig: 0.0)
IG5t a=cosx,b=cosy,c=cosz

TR UMNASHH S cosxcosycosz +sinxsinysinz <1

i le] IZIzIZI(O,g) ifRtN e cosz<1 84 sinz<1
{858 f) COSXCOSYCOSZ < COSXCOSY QY sinxsinysinz < sinxsiny
mig‘tj COSXCOSY COsZ +SiNXSiny Sinz < cosxcosy +sinxsiny

COSXCOSy Ccosz +Sinxsinysinz < cosix —VY)

11y COSX—Yy) <1 {Q)° cosxcosycosz+sinxsinysinz<1 fg

6182 vabc+/(1-a)(l-b)(1-¢) <1
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BENERIEE
AN SENNEA RN IEE
n X k
P. =[] @-tan®>5)? }
h kIZIO[( )
SIRNGEES

HANSIBTHANS

n k
P = |‘|[(1—tan21k)2 }
k=0 2

coszk—sinz)f( coéf
g 1-tan? ) = R —
2 cos cos’
2 2
S i
A cos ok-1 1  c0S2X
Hms P” _k[l k+1 X | n+l x
=0 | cod * cos N
COS2X

HOIs: 1 @Mt X

U R NS 588 SRS ¢Ni407



ERNESQRHRNAS
WENH29EE (USAMO 1998)

iGja, b ,c MIGSSANIZMS 9 GIUINMS

1 N 1 N 1 < 1
as+b3+abc bP+cd+abc al+cd+abc abc
SIRMNGEES
SIS

1 1 1 1

+ + <

a®+b3+abc b3+cd+abc al+cd+abc abc
{WHMSe (a-b)@ -b?)=a+b-ab@a+h)=0

U a®>+b>=ab@a+b)

i a®>+b>+abc=ab(@a+b)+abc=ab(@a+b +c)

A 1 1 . ¢ (1)
~ al+b3+abc ab(@a+b+c) abc@+b+c)
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PWTAGomIGIRmMS

b®+c®+abc abc@+b+c)

as+c®+abc abc(a+b+c)
‘I""I[‘Ijﬁﬁ?ﬁjﬁmﬂ( 1), (2 )Si’l( ) IRMNS

1 1 1 1

+ + <
a®+b3+abc b3+c+abc al+cd+abc abc
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RBEINHERIEO
168] a; b; c migshnigmsiin abc=1 9 gippnwMns
a(b® —+/b)+b(c®—c)+c@ -+Ja)=0
SIRMNGEES

O™ ab®-+b) +b(c®-c) +c@ -a)=0

X2 y2 ZZ
i abc=1in:HmMGmi a=— ;b= ,c=—
Yy Z X
it x>0;y>0;2>0 4
TEMN NN By U
¥yt oy Lyt oz 2P x x
() + (- )+5(5,--)=20
y2(z4 Z) Z2 (X4 ) ¥ (y4 )
X2 2 2 2,2 2 2,2 2

V4 yz X ZX Yy Xy
2,2 2 2.2 2 2,2 2
2x4y _2X +2yz 2y +22x _Z S

z yz  x*  zx oyt xy

2 2 2
Xy yz yz zX ZX Xy o
(?_F) +(F_FJ +(F_?J 20 0m
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BENHRIX

159] A B C MERMIvIRIMAN ABC 4L

GIUMM ™ cot% + cot% + cot% >33
SIRMIHESS

bty cot% + cot% + cot% >33

iHtNS A+B+C=nm maj% %=

NS
N[O

tané+tan*
n C) 2 2 =cot%

thms tan 5+ |=tan( -5
il 2 2 2 2

1-tan étan —
2 2

tang(tané + tanE) =1-tan étanE
2 2 2 2 2

tanétan§ + tanEtanE + tangtané =1
2 2 2 2 2 2
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o a &2 A B C
HANHD F1INTS8 cot— cotcot— THMI3

A B C A B C
cot— +cot— +cot— =cot—cot_cot—
2 2 2 2 2 2

.B.

iiNtif O<A;B;C<n i 0< <

N O

NIO NP
N[

NS cot%>0;cot%>0;cot—>0

Muloumn AM —GM 1582

coté + cotE + cotg >3 i/ coté cotE cotg
2 2 2 2 2 2

coté + cotE + cotg >3 %/ coté + cotE + cotg
2 2 2 2 2 2

3
(:oté + cotE + cotg > 2 coté + (:otE + cotg
2 2 2 2 2 2

GiSe COt%+COt%+cot% >33 4
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BENHRIE
gy a.b.c.d mgshinigmsinn abcd=1
iindnm a+b+c:+d>§+9+§+g I GITIN M

C

a+b+c+d<b+c+d+9 |

a b c d
SIRMNGEES

Ummma+b+c+d<b+c+d+§
a b c d

a b c d_a b2 c? d2
a+b+c+d>—+—+—+— +
R b ¢ d a ab bc cd ad

(a+b+c+d)?

a+b+c+d>
ab+bc+cd+da

$1§j ab+bc+cd+da>a+b+c (1)

c d a_ (bc) (cd) (ad) (ab)
—+ + =+
kil {ilig:] na e et " ab?  bed? T a’ed | abld
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_(be)? | (cd)® | (ad)® | (ab)’
"¢ Td Ta o

d a b C

(bc+cd +da+ab)° .

2 c d a b )
D Sl Sl S
a b c

My (D isme (bc+cd+da+ab)*> (@+b+c+d)* (2)

= a b c¢c d
MUUUHNRY a+b+c+d> "+ -+ +—
= pur§ b C d a
1 1
BN 2 b ¢ d asbtcorg O
~ T c
c d a

anniaaumn (2 8 (3 upShnpinme

(bc +cd + da + ab)’?

>a+b+c+d (*Y)

o b c¢c d a
* o ~+-+—-+->a+b+c+d
mﬁ()sﬁ()mmsa Sty

b ¢ d a
9519 atb+c+d<—+-+—+—- ¢
v a b C
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BINSI9EM

al

1n8j a:b;c MiGSSAnigms 1 gIuvnmes

(1+§)(1+9j(1+9j > 2(1+w )
b C a abc

SIRMNGEES
a b a+tb+c
i (1+B)(1+—)(1+ j 21+ “3abc )

Yoo

C
T=|1+—
i ( b)
b ¢ b
C

C

a a
=2+ —+—+-—+—+—+-
a a c¢
b

(a a a) (b bj (c C c)
= b B N 1
a b c a b c¢ a b c
3a 3b 3
> + +
$abc  3¥abc  %abc
>3(a+b+c)_1_2(a+b+c)_|_a+b+c
~ 3Jabc /abc 3/abc

2(@+b+c) atb+c
+3-1=2(1+
3/abc (d+ 3/abc )

auiae (143140 atb+c
HG1S: (1+b)(1+cj(1+ j>2(1 3abe ) ]
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(1] Y

2555 E 29 EE( China Team Selection Test 2005)

o o a o 5 1
) a.b.cmibgsinsnigms fins ab+ be+ ca= 4

1 1 1
+ + <3
Givn Mo, a’—-bc+1l b’—-catr1l é- abr 1 k
SIRMIHESS
a b c

S= + *
Ml a’-bc+1l b’-cat 1l ¢é- ab+ :
X 1 ! 1

T= + *
St a-bc+l b-catr1l é- abr

a’ b® c

iHMs S=

3 + n + N
a’—abc+ta b-cabt b ¢- abe

Muieaump Cauchy— Schwarz {5 Qe

(a+b+cY

S>
a’+b*+c®—- 3abct a+ bt «

ig a®+b*+c®-3abc= (a+r b+ c)(d+ B+ &- ab be c:

a+b+c
a’+b*+c*-ab- bc- cat+

inme S= jim[jjab+ bc+ ca=%
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[a1 S> at+tb+c _ 1 q
S ai+bi+c’+2ab+ 2bet 2cc & B

& ﬂi?ﬂﬁ T ab+bc+ ca+ ab+ bc+ c:a+ abr be c
i) &—-bc+l b-ca+1l ¢é- ab 1
~ ab+bc+ca_ a(at+ bt c) 1

ma—bc+1 a— bc+1 d- ber 1

RS

T _ab+bc+ca

3 oca—-bc+1l
a(a+ b+ c) 1

=X -1
e @’ —bc+1 a&-bet+ 1 ]
=(a+b+c)S+ T- 3= (at+ b+ c)- + T- ¢
a+b+c
jims S= : AITH L 1] 60
UN= =2 v prc VB )
T

WO T-5<2 gT<31

1 N 1 3 4

s} ° + S
L‘J'G~i'8°a2—bc+1 b -cat 1 ¢é- abr 1
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BENERIEE
GIRANSIHIERURAN:
P =(+/3+tan1%)(+/3 +tan2°).....(/3 +tan29)
SIRNGEES
HANHIYBUHANS

P =(J3+tan1°)(v/3 +tan2°)...../3 + tan 29°)

29

=1 (x@+tank°)

k=1

RIS V3 +tank® = 3+ SNK® _ V3cosk® +sink®

co<k® co<k®
_2cos@B0° -k°)
co<k®
291 2cos@0° —k°)
P=
1M S k:l[ o }

_ 29cos29 cos28......cos2° cosl® )28

cos1°cos2°.....cos28° cos 29

H618: (V3+tanl®)(V3+tan2®)....(/3 +tan2&) =2%°
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BENHRIED

% 2_ +1)3
HOHAREE F1IR = IR Tt oo = X ~X
3] ) I (X) S

GHARYHYJUINISHSAYSIS: ?
SIRNGEES
INRigHUUINISHSAES f(X)

(x? =x +1)*

f —
) x°=x3+1

IR UNDMt 1(0) =1 Agh 9 HSHYSMGAIITRTS

(+-1°  (x+ 1)
f)=—X—=—F X
x>+ -1 (x+7)°-3(x+7)-1

X X

3

ol P

i t=x+% B0 (L1221 0] - 03— 2] O [2;+ o]
WIS F(x) =g(t) = (t-1)°
t3-3t-1

(t-1A(t3-3t-1)-3(t* -1)(t -1)°
(t3 -3t -1)°

IHHRMe g'(x) =
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At-DAt>-3t-1-t>+t°+t-1)
(t3 -3t -1)°

_3(t-1DAt? -2t -2)

o (t3-3t-1)?

g'(t)=

gt =0iHmNe t=11t>-2t-2=0
OHH t =1 t, =1++/3; t;=1-4/3
it —e0; =21 0[2;+ o {1/ t =1++/3

3(t - 1)?
(t3 -3t -1)°

1w >0 (U tO)—o0;= 21 O[2;+ oo

i 91 NISIIMEHS t* -2t -2
[HN686 t=1+3 Hgnu g') gisgmi () 161 (+)

187 9(t) MISHIGHUTUIN{HN t =1++/3

ﬁ g(l'l'\/é): 2;/5\/5=\/§(2—\f3)=2\f3_3

HGISHIPHUUIMIS f & 23-3 9

U R NS 588 SRS ¢Ni420



ERNESQRHRNAS
BeNSER9EN (Iran 1996)

it sindenigms a,b.c Fudsayginumi

GINWUNHT 3

(ab+ bc+ ca + 1 + 1 2—9
(a+b)y (b+cy (c+af| 4

SIRMNGEES

ralniinhink

1 1 1 9
(ab+bC+Ca)[ (@+b)? +(b+c)2 ! (c+a)2} 3 0

MYy X=a+b+c ,y=ab+bc+ca, z=abc

IS fdEmns

(a+b)(b+c)(c+a)=(a+b+c)(ab+bc+ca)—abc

=Xy -2

31 O (@+b)?(@+c)® =(x*+y)* —4x(xy - 2)

cyc
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(C+y)° = x(xy=2) |, 9
y-2* ] 4

Teoumn () sy Y
UGS 4X*y —17x%y® +4y° + 34xyz - 92° 20

Xy —4xy + 92) + y(x* —Bx%y + 4y + 6x2) + z(xy — 92) = 0 (**)
muirogman Schur Gimns{poGgsiindsnigme XY.2
RN SS

Y X(X-y)(x—2)20 = x> —4xy+ 9220 (1)

cyc

Y x4 (x-y)(x-2)20 « x*-5x%y +4y* +6xz20 (2)

cyc

Mmuiegumn AM -GM {5182

(a+b+c)(ab+bc+ca)=9abc = xy—92=0 (3)

my (D.(D& @) imqnimms () s

351 (@b+bc+ca) 1 + L + 1 29.,]
’ (@a+b)?> (b+c)?> (c+a)’| 4
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(1]

BINHR9ES

GIvINM® (1+—) (1+L)2(1+\/E)

SINX COSX

GiM:{RU a>0,b>0,o<x<g

SIRMNGEES
a b ab
IALAES = —+ + —
sinx COsX SINX COEX SINXCOEsX
Muiaiumn AM —GM {HINS 2
a_, b 2:/ab
SiNX COSX  ~/SINXCOSX
mms(1+.i)(l+ b )21+ 2-ab v 2P

sinX CO<X A/SINXCOSX  SINXCOSX

a+——aa+——»>a+in@——f

SINX COSX SINXCOSX

a+ 2 ya+ 2 )=q ’f__)>a+JZT>

SINX COsX sin2

ol ! T| .
NifM:1Rvu O<x<§ IS sin2x<1 4
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BENERIES
mmia | §u O ii]hgwmﬁmgiﬁm?ﬁgﬂ§ﬁ§mgiﬁm‘§'ﬁﬁﬁ1
IS{RIMAN 1HgjRiMAN ABC g
GIfANWS 0OIA =9¢° ny:imin AB.BC,CA mdinsgg 9
SIRMNGEES

[t O0IA =9¢° fysimin AB,BC,CA mdinggs
C
l‘ ‘
N

my BC=a,AC=b,AB=c & p=

at+h+c
2
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Wi © 81 R mmghoingh 8 InIis{RIman
ABC
wi H hdinmuis | 160 [AC] i1zinmes
IH=r 834 AH=p-a ¢«
-U8HB) DOIA =90° 1812 OA?=0I? +1A?
muf AjusHininms O =R(R-2r)
My jusimaiguiimaning AH - IA2=AH? +H?2
iHMe RZ=R(R-2r)=r?+(p-a)?
g 2R =r?+(p-a)’

w abc
mujuEginfa S=pr =\p(p-a)p-b)p-c)=_~

abc _ > _(p-a)(p-b)(p-c)

2IR =—— re<=

TR 20 St 0

abc _(p-a)(p—b)(p-c)
2p P

+(p-a)°

RS
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abc=2(p -a)(p —b)(p-c) + 2p(p - a)°
abc=2(p-a)[(p—b)(p—c)+p(p-a)l
abc= (2p - 2a)(p® - pb —pc +bc+p® —pa)
abc= (2p - 2a)[2p? - p(a+b +c) + bc]
abc= (b +c—a)(2p° - 2p? +bc)
abc=bc(b+c-a)

a=b+c—-a

iGN 2a=b+c s c.a,b mﬁ’jﬁsgg Y
-fughith ¢.a.b mf{jﬁsggim:mms 2a=b+c

m’HLG ﬁjU ﬁﬁ‘[ﬁiﬁ]ﬂﬂ OlA 1S3

OA?% =012 +1A%-20l.1A cosOOIA

Ol°+IA%-0A?
201 1A

IR cosLOIA =

_ R(R-2r)+r?+(p-a)’>-R?

201. 1A
_r2-2rR +(p-a)?
201 .1A
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at+tb+c_3a
2 2

i b+c=2ain: p=

3a__,3% 3
i (2 - a)(2 = b)(2 - C) _a(3a-2b)(3a- )
= 2 - 12a

2

r2

_ 92 -6(b+cla+4bc _4bc- 3a°
12 12

4bc—3a‘2_bc+ 33

cos[IOIA = 12 3 2 =0
201 .1A

M S

it S OOIA =9(0° 4

351S: OOIA =9° pusymin AB,BC,CA mdinsgg
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BENHR90

i gjifiman ABC g siih a.b.c

i 8 R iapmsminingd $h Mndoisigis

=]

A ABC ¢+

fi. G (51 acosA +bosB+ccosC = %r

cosA  cosB  cosC _ a’ +b? +c?
a b C 2abc

cosA+cosB+cosC=1+%

a+b+c
2

it p MAg:uTn{RIS{RIMAN
2. GINMUIMAR a° +b” +c® 2 4(R +r)°

(AB.Cingius)-
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SIRMIHESS

fi. [ 531 acosA +bosB+ccosC = %

1 o= a o (=] ]
A8 OBAC =2 0BOC=0BOK (§n 84 §oinpuigi )

OK _OK
OB

ARRIMANIGY OKB 15§ cosIBOK =
in1n OK =RcosIBOK =RcosA <

pwgsmiss OL =RcosB, OM =RcosC

b)

mi S MIF{HgNIS{HIMAN ABC iQ1sinmss

a

S=Sosc * Soca *S0as
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pr = %BC.OK +%CA.OL +%AB OM

pr = laR COSA + }bR cosB + lcRcosC
2 2 2
pr = %R(acosA +bcosB + ccosC)

ﬁums: acosA +bcosB +ccosC = Z?F:r 4

o

MU AUSHASUINMS a® =b? +c® - 2bccosA

v 1 vV

cosA _b?+c?-a?

WM

a 2abc
P EGMIGHRNS:
cosB _a’+c*-b* &, cOC _a’+b”-c°
b 2abc C 2abc
agigs COSA , COSB  cosC _a+bi+ct
v b C 2abc
gNiig)HInmS:
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b? +c? -a? +02 +a’ —b? +a2 +b? —c?
2bc 2ac Z2ab
_ab®+c) +b(c® +a°) + @’ +b%) — @ +b* +c?)
2abc
_(a+b+0@ +b*+c)-2@° +b> +c%)
= (*)
2abc

COSA +coB+coL =

MBJUESINIIHMS PP -a)(p-b)(p—c) =pr
HURHER AN NIHMMINENS

p(p-a)(p-b)(p-c)=p°r*
(p-a)(p-b)(p-c)=pr*
p°—(@+b+c)p?+ (@ab+bc+cap-abc=pr?

it a+b+c=2p i S:j—llfzpr i@ e abc=4Rpr
iHNS p° - 2p° + (@b+bc+ca)p —4Rpr =pr?

iGN ab+bc+ca=p? +r? +4rR

ithtis (@+b+c)?> =a? +b?+c? + 2(ab+bc+ca)

IHMS a2 +b2+c?=4p? - 2(p% +r? +4IR)

U a’+b%+c?=2(p°-r?-4rR)

U R NS 588 SRS ¢Ni431



ERNESQRHRNAS
it a®+b3+c®-3abc=(@a+b+c)(@+b?+c?>-ab-bc-ca)
IHOMMS a° +b® +c® =2(p° - 3pr? - 6Rpr)
cngsh () mumnagl o

2 _ .2 _ _(n3 2 _
COSA + 0SB +cosC = PP =" = 4Rr) ~ (p” ~ 3pr” ~6Rpr)

8Rpr
_p®-r?-4Rr -p?+3r?+6Rr
2Rr
2r2+2Rr r
=—=_+1
2Rr R

ﬁuﬁisz COSA+COSB+CO§::1+% 4

2. UNUINAR a* +b” +c? 2 4(R +r)°

Mulagumap Cauchy —Schwarz jgi Qe

(X1y1 + Xy, + X3Y3)2 < (X12 + X22 + X32)(Y12 + Y22 + Y32)

lifj X; =vacosA , X, =+/bcosB , x; =./ccosC

o COSA cosB cosC
Qi yl:‘/T’yzz‘/T’zzz‘/T IRMNS3
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2pr a®+b?+c?
R  2abc
2pr a®+b?+c?
R 8Rpr
(r+R)2<a2+b2+c2

R® ~  4R?

(COSA + cosB + cosC)* <

(1+%)2 <

HG518:s @’ +b% +c? 2 4(R+r1)°
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nnaggigisanidudnnihus

3
any
o

Xo =3, =484 X, =X, —nX, Gim:{pt nON
SIRMIHESS

TABIS

3=0+3

4=1+3

X, =X, =9-4=5= 2+ G

X,
Xy
X,

SUN Xo =N+2, X, =N+ 3 i
IHHSHENDE X =N+4
iﬁms Xn+1=Xi—1_an

=(n+2)°-n(n+ 3)
=n’+4n+4-n°-3n
=n+4

HGiIg: X, =N+3 4
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BENHER0
GINAN BN

3 4 n+ 2
S = + + ...+
" 1421+ 31 21+ 31+ 4! n'+(n+1)!'+(n +2)!

SIRTNIGHES

_ K +2
M % T bk +1)1+(k +2)!

_ kK +2
T KIL +(k +1) +(k +1)(k +2)]
_ k+2
S KI(L+k +1+k% 43Kk +2)
_ k+2 1
T kI(k #2)% Kki(k +2)
_k+1  (k+2)-1
C(k+2)! (k +2)!

1 1
(k +1)! (k +2)!

n 1 1
o S = = -
BiS: = = 2 & =5 n+2) 7

=0
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BENEROM
n:pnwitAangsinisadmis

x*=3x=+/x+2 4
SIRMIHESS

BMINSSW{Min x+220 { x=-2 4
Gim: x>2 e XX —4x=x(x*-2)>0 (i)

i X* —x—2=(x+1)(x= 2)> C g x>x+ 2 (ii)
gniosmn (D&>1) mms x*-3x>/x+2
FO1SIBMI X° - 3x=x+2 MSyfGim: x>2 4

GimM: —2< X< 2 {86 mY X =2cose gy 0<asm

B MIMNGaITTRIIT 8cos a= 6cosa+ 2cosh

2(4cos— 3cosa¥ 40(‘"’)%1

a
cos 3a= |cosé |
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a
it O<sasmiNn: coséz C
= a
fUEMIifyyyey cos3a= Coszr

INNMUNS 3a=g+ 2kt , 3a= —g+ 2K Tt

i a:4‘;1”, =4k72” (k,.k,02)
4Tt 41
i 0 as mMiIHAOMMS aD{O,g;

ﬁumggx=20030= 2, X 200!f~,}51—T X Zcedé;rT |
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BENHRDE
iﬁﬁj‘[ﬁimnﬂ ABC qmmsujlﬁ BC=a,CA=b,AB=c
wwdgh A.B.C miusuding -

mi S Mig{rgnis A ABC

, 1.1,.1_ 9
GPNWUIMAR 2% 37 3

SIRMNGEES
, 1 N 1 N 1 S 9
PWUENAG ™ e 4= 652 7
2 atb+c
wg S°=p(p-a)(p-b)(p-c) it p="—

My x=b?+c?-a% ,y=c?+a’-b?,z=a’+b?-c?

it X.y,220 8y Gemomsiigjinum
M8 X+y=2°,y+z=2a",z+x=2b°

iUt 1652 = (@a+b+c)(b+c-a)(c+a-b)a+b—c)

U R NS 588 SRS ¢Ni438



ERNESQRHRNAS

= 4022 — (b2 + 2 - a?)?2
= (X +Y)(Z +X) = X% = Xy +yZ + X

] 1,1,1_ 9 o
pumn gt gt a2 sz Mouighiglms

4 4 4 9
2+ 2+ 22
(x+y)® (y+2)° (z+x)° Xy+yz+zx
(Xy +yz +zX)[ 1 + 1 + 1 ]>9

(x+y)* (y+2)° (z+x)* 4

9

MUUHANHY ST BIR Taon XY +yz+2x=1

I TN NNID By 3

4 (x+y)2(x +2)* 2 9(x +Y)?(y + 2)*(x + 2)*

cyc

N (x+y)(x+z)=x2+xy+xz+yz=x2+1

W (X+y)(y +2)(x+2) = (X" +1)(y +2)
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=x2(y+z)+y+z
=X(Xy+xz)+y+z
=x(1-yz)+y+z
=X+Yy+zZ—-Xxyz

iIHmMe 42(X2 +1)2 > 9(X+y+z—xyZ)2

oy
4(x* +1)% +(y* +1)° + (2° + D] 29(x +y + 2~ xy2)*
A(x* +y* + 2+ 2(x% +y? +2°) +3] 2 Ax +y + Z—xy2)* (*)
MYy S=x+y+z 3y P=xyz

15 S=a?+b%+c?>0 i P20 iym: X,y,220 4
IHNE SP=(X+y+2)°=x2+y? +2% 42

o (52_2)2 =x4+y4+z4+2(x2y2+y222+y222)
i Xy +yz+xz=1 1@ (xy +yz+x2)* =1

2

U X°y% +y%2° +X°2° + 2xyz(x +y +z) =1

U X°y® +y®z° +x°z* =1-2SP

U R NS 588 SRS ¢ N7440



ERNESQRHRNAS
i (S2-2)2 =x*+y*+2*+2(1-2SP)
18) x*+y*+2*=5"-45" +4SP+2
feoumn () anlbaovyus

AS" - 457 +4SP+2+ 257 - 4+ 3) 2 9S- P)?

AS* - 2S% + 4SP+1) = 9(S- P)?
45" - 8S? + 16SP+42 9(S-P)?
0S? + (4S% - 1)(S? - 4) + 165P= 9(S-P)? (**)

GiN: S22 RS (4S%-1)(S* -4)+165SP=0
1 9jicoumn () fin

° 2 2 2 2 2
i{ms 9S° + (4S° - 1)(S* - 4) + 16SP= 95° > 9(S-P)* 4
Gitn: 0<S<2 fegumn ) Mmoo
057 + (4S% —1)(S? — 4) + 165P> 95 — 18SP+ 9P?
(452 -1)(S? - 4) + 34SP -9P2 >0

My T = (4S? -1)(S? - 4) + 34SP-9P?
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IHHSHENS T20 9
intNg (X+y+2)(Xy+yz+xz) 29xyz (ny AM —GM )
ity Xy +yz+zx=1i31: S29P
it T = (4S% -1)(S? - 4) + P(S-9P) + 33SP

IHMEe T = (4S? —-1)(S* - 4) +333P

mulasumn Schur Mg L X (X-y)(x=2)20

cyc

T X°(x—y)(x—2) =x* + xyz = x3(y + 2)

wme D (XD +xyzY (x) 2 Y x3(y +2)

cyC cyc cyc

- 3 (x*)=S"-4S° +4SP+2 , xyz) x=SP
cyx

cyc

ay 2y +2)= Tx(xy +x2) = T3 (L-y2)

CyC CcyC CyC

=Y x?=xyzy x=5*-2-SP

cyc cyc
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IHMNS S*-4S°+55F+2>S°-SF-2

6SF > -S* + 552 -4
6SP> (4—-S%)(S? -1)

HHIS: T2(482—1)(82—4)+1EIX6SP

T > (45° - 1)(S° - 4) + 131 (4-S%)(S? -1)
Tz:—;(4—82)(52—3)
i 0<S<2iN: 4-S220

Wi S*=(x+y+2)° 2 3(xy +yz+2x) =311: S -320
3 2 2 o
WQQMms T2-(4-5)(S"-3)20 fin 9

IUBNHIRMS

(Xy +yz+zX)|[ 1 + 1 + 1 ]2%r

(x+y)* (Y+2)° (z+x)°

) L1109
HOWS: a7 pa ™ 4% 1652 ]
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BENERDE
mgjiiman ABC giniifn C4
D 8% E méansiinghuiia
iglibHGIng U 1UBC =BD §41 AC = AE
F §4 G mbiummuiniis D 84 E 1jin AC §i BC
HhE IGINWYINAS DE=DF +EG
SIRMIHESS

[FNWUENAS DE =DF +EG

U R NS 588 SRS ¢ Ni444



ERNESQRHRNAS
il auiinygad CN jomu CD 811 CE 4
1§ BC=BD {91: ABCD fijfiimanasumifinn B
1%t e OBCD =0BDC i OBCD =0OBCN +ONCD
3% OBDC =[ODCA +OA
infig: OBCN+DONCD=0DCA +0A (1)
iihts CNOAB i1: UBCN=0A (2) (ﬁ{_’jmmigﬁ [ONCA)
my (D) 841 (2 imems ONCD =0ODCA
U1t OCND = OCFD = 9¢° i1 N N{ftman CND
81 CFD mfiimaninhtisym 9 i mms DN =DF <
NG muny)ugsminms EN=EG 4

11132 DE =DN +NE =DF +EG
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BENHER99H( IMO 2010 )

gifantptagnud f 1 IR - IR ihwdsshavmn
f(Lx]y)=f)Lf(y)] famigpt x. yOIR 4
(la] smnBjignntis @)

SIRMNGEES

Annapoagasd fo IR - IR

U X, YOIR inmsasuma

wh x =0 34y =0imms f(0)=f(0)[f(0)]
wam FO)(1-11(0)])=0 1:f(0)=0y[f(0) =1
anth [ (0) ]=1

wh Y =0 dgargh () wms fO=F()LO) ]

g f(x)=1(0) g1gj f(x) mugnudiss

mi F(X) =c figagnadmi () mms c=c[c]

i ¢c=0 ,|_CJ=1 9
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qoie: F)=0g f()=c i cO[L,2) ayn: Lcf=1)
-1 £(0)=0
wi x=y =1 dgagh () mms Q) =FOL F@Q)
i f()=0g[f@)]=1
fi. im: f(1) =0 imsduwn x =1 tgaph () mas
f(y)=f@Lf(y)]=00OyOIR 4
o. tim: LFM)]=LimadBhwn y =1 wmms f(x)=f(x) (9

1
X=2 ,y=—
i y 5

g4 () mms f(1)=f<2){f &

, 1

iwmy () mHms fQ) =10 =0 maisimamms f(1)=0
gsfinipn: LF@Q]=1 4

aiugRtamssigw f(x) =0, OxOIR

g f(x)=c,OxOIR fplsc<2 9
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BENHER0

] U ]

GIUIMMH SN HUGSSARIZMS N 538 3" +nd IGRMG
88 7 egnin 3'nd+1i6RM68H 7 9

SIRMIHESS

-ught 3" +n® IGAMGEN 7 1912 N{pfisAEsMGEn 7
muifajug Euler inms n®=1 (mod7)

588 3" +n® IGAMGEN 7 inmmsgom n° @ +nd)
IGHNGEH 7 9

igne n®@" +n3)=(n*3"+1)+(n°-1)

W n° =1 (mod7) IN:HSNMS n33" +1 i6/MGIH7
-UgHt n3" +116AMGEH 7 191 N{HficABS MG 7
muifajug Euler inms n®=1 (mod7)

588 n33" +1 I6AMGEHN 7 191 n*(n°3" +Disnm G 7 4
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imne n®(n®3"+1) =(n°-1)3" +nd+ 3"
it n® =1 (mod7) i:HNMS nd+3" IGHHG8H7
3619 688 3" +n® IGRMGEYN 7 usimin 3'n3+1

IGRMGSH 7 9
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RBENH299E (IMO 1970)
gmmﬁﬁﬁﬁ ABCD g8 OBDC = 9C° itfitifi
isinmeuinifl D 1glyh (ABC) mijpainisnyajis AABC 4
GI{ANWE (AB +BC+CA)? < 6(AD” +BD” +CD?)
iRinuAmIGuitdhmsagumn 2
SIRMIHESS

[P WUMAS (AB +BC+CA)” < 6(AD” + BD” + CD?)
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auinged [CE] 841 [BFI {gifitman ABC itiiwsmi H
NUAIQINURYATISRIMANIS:
iing (CED) O(ABC) §4 (AB)O(CE) iz (CE)
huawaigihiyld (CED) §4 (ABC) iisin1mms
(AB) U(CDE) itiwiinw (DE) U (CDE)ig1:inms
(AB) O(DE) gi8j ABED mfitmaninijsid E 4
mu{fajusfimni BD° =DE*+EB® (1)
muaiying OBDC =90° i1 ABDC fijfiimaninind D
I8 BC2=BD?+CD? (2
wi (1) jeotiy (2) M BC® =DE +EB® +CD?
i BC2=CE2+EB2 iQ15 MM S e
CE”+EB? =DE?+EB? +CD” {j CE* = DE* +CD?

$187 ACED mhfitmaninifd D 4
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intng (CD)U(ED) §4 (CD)U(BD) 1;: (CD) U(ABD)
it (AD) U (ABD) 1¢: (CD) U(AD) g18j ACDA
mpmaninagn D 9 powgsmisnams (AD) O(BD)
$19] AADB miffiimaniniipn D

r

AB? = AD? + BD?
muidajusiimniingns {BC®=BD*+CD?
CA%=AD?+CD?

.

iGN AB®+BC*+CA®=2(AD* +BD* +CD?) (3)
muirgumn Cauchy-Schwarz 5 gs

(AB +BC +CA)? < 3(AB* + BC? + CA?) (4)

my D& (@) imnmse o

(AB +BC +CA)? < 6(AD? + BD? + CD?) i
TUEMNIS MW M IBMN:{fMin AB =BC=CA

AUAININIHMS ABC Mifiimanaisi]
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